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SEZNAM ZKRATEK 

MS – Mistrovství Světa 

ME – Mistrovství Evropy 

FIFA – Fedération Internationale de Football Association 

OH – Olympijské hry 

OF – obranná fáze 

ÚF – útočná fáze 

SS – standardní situace 

PÚ – pokutové území 

BÚ – brankové území 

PVK – přímý volný kop 

PK – pokutový kop 

 

 



 ÚVOD 

 3 

ÚVOD 

 

Zadané téma bakalářské práce jsem si vybral proto, jelikož už hraji fotbal řadu let. Už od 

mládí to byl pro mě sport číslo jedna. Prošel jsem všemi mládežnickými kategoriemi od 

starších žáků až po juniory v klubu FC Viktoria Plzeň. Měl jsem možnost se podívat na 

reprezentační scénu, která vinou dlouhodobého zranění neměla dlouhého trvání. Nyní 

působím v týmu SK Senco Doubravka jako aktivní hráč i jako brankářský trenér mládeže. 

Trénování mě baví a rád bych se po ukončení aktivní kariéry tomuto řemeslu věnoval.  

Standardní situace jsou důležitou součástí zápasů a často jejich řešení rozhoduje výsledky 

utkání. Na tomto MS v Rusku bylo vstřeleno 45% branek ze standardních situací. Brankář 

je jednou z hlavních postav a proto bych chtěl analyzovat způsoby řešení standardních 

situací nejlepšími brankáři světa. Snažil jsem se vybrat brankáře ze čtyř světadílů (Evropa, 

Afrika, Amerika a Austrálie) a zachytit tak různé styly a způsoby jak vyřešit vzniklé situace. 

Výběr jsem konzultoval s mým současným brankářským trenérem Pavlem Řezáčem, se 

kterým jsem mnoho situací rozebíral a následné poznatky jsme aplikovali do mého 

tréninku. Jde o brankáře Manuel Neuer (Německo), Hugo Lloris (Francie), Wilfredo 

Caballero (Argentina), Francis Uzoho (Nigérie),  Thibaut Courtois (Belgie), Alisson 

(Brazílie), David de Gea (Španělsko), El Shenawy Mohamed (Egypt) a Mathew Ryan 

(Austrálie). 

Teoretická část se zabývá obecnou historií Mistrovství světa a konkrétními fakty o 

MS 2018 v Rusku. Vysvětlení pojmu standardní situace a vymezení jeho kritérií. 

Charakteristiku hry brankáře v útočné i obranné fázi. 

Praktická část zahrnuje frekvenční tabulky s popisy, kde jsou zachyceny jednotlivé 

činnosti brankářů při SS.  A dále pospány způsoby řešení SS s vyjádřením v procentech.  
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1 CÍLE A ÚKOLY PRÁCE 

1.1  CÍLE PRÁCE 

 Analyzovat a komparovat způsoby řešení defenzivních standardních situací 

brankáři zkoumaných souborů 

 Způsoby řešení vybraných standardních situací a jejich procentuální úspěšnost a 

zjistit následné založení útoku 

 

1.2 ÚKOLY PRÁCE 

 Zpracovat přehled a charakteristiku způsobu řešení různých standardních situací 

brankářem a stanovit kritéria 

 Vypracovat přehled nejčastějších a nejefektivnějších způsobů řešení  

 Předložit doporučení pro praxi   
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2 TEORETICKÁ ČÁST 

2.1 CHARAKTERISTIKA FOTBALU 

Votík, Zalabák (2011) v knize Fotbalový trenér: základní průvodce tréninkem 

popisují fotbal jako sportovní, týmovou a brankovou hru, která patří jak ke světové, tak i 

k naší nejoblíbenější sportovní hře. Fotbal na profesionální úrovni má faktor jak 

ekonomický, tak i politický. Může též sloužit jako forma aktivního odpočinku a zároveň i 

zábavy. Herní zatížení určuje intenzita, složitost a objem veškerých činností, které 

nastávají v průběhu zápasu. Poslední výsledky měření fotbalistů ve světových klubech 

říkají, že v průměru za zápas fotbalista překoná 10-13 kilometrů v závislosti na jeho postu. 

A to přibližně 3 kilometry chůzí, 5,6 kilometrů klusem a 3,4 kilometru ve sprintu nebo 

rychlém běhu. Současné pojetí fotbalu se vyznačuje zvyšováním nároků na intenzitu 

provedení herních činností v zápase. Zároveň se zvyšuje i složitost. Fotbal se nesmírně 

zrychluje. To co fungovalo před dvaceti lety, dnes nemá šanci na úspěch. Intenzita zatížení 

je závislá na kondiční a technické vyspělosti fotbalisty, úrovni soutěže, kvalitě soupeře, 

postu hráče apod. Intenzita zatížení se se rozděluje na čtyři druhy (maximální, sub-

maximální, střední a nízká). Fotbal ze současného hlediska má stále větší nároky na 

psychiku. Fotbalový hráč musí zvládat rychle reagovat na jakoukoliv vzniklou situaci a 

individuálním nebo týmovým způsobem řešit herní situace. K největším změnám došlo na 

postu brankáře, kde úkol brankáře není už jenom chytat míč, ale i tvořit hru, předvídat a 

pomáhat mužstvu i mimo pokutové území.  

Co se změnilo na pozici brankáře za posledních 30 – 40 let? Vytvoření funkce 

trenéra brankářů, přehledné plánování tréninkového procesu, přizpůsobení tréninku 

požadavkům daného postu, testování a individualizace tréninků, životospráva apod. 

Brankářská technika se výrazně nezměnila, za to podstatně větší důraz se klade na kopací 

techniku a pojímání hry z pozice hráče v poli. Brankář se stává integrální součástí hry. 

Změnila se výstroj brankáře. Rukavice se přizpůsobují povrchům hracích míčů. Vyrábí se 

rukavice jak na mokrý povrch, tak i do sucha. Existují také rukavice s výztužemi, které 

chrání prsty před zraněním.    
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2.2 HISTORIE MISTROVSTVÍ SVĚTA A MS 2018 V RUSKU 

První MS ve fotbale se konalo v Uruguayi roku 1930. Kongres FIFA o tom rozhodl 

v Amsterdamu 28. května 1928. Za největší akce na mezinárodní úrovni byly brány 

Olympijské hry, kde byl fotbal zařazen v roce 1900. Největší zásluhu na založení soutěže 

má tehdejší předseda FIFA Francouz Jules Rimet a tajemník Francouzské federace Henri 

Delaunay. Největším favoritem na pořádání soutěže byla Uruguay, ale ne zásluhou 

vyhraných posledních dvou olympijských turnajů. Hlavním důvodem bylo uhrazení všech 

nákladů na cestu a ubytování všem zúčastněným zemím. Zároveň slíbilo postavení během 

jednoho roku v Montevideu stadion s kapacitou 100 000 diváků. Jiné země nemohly této 

nabídce konkurovat. Turnaje se zúčastnilo 13 zemí rozdělených do 4 skupin. Vítězové 

skupin postupovali do semifinále. Hrálo se poté pouze finále, zápas o třetí místo se nehrál. 

Zvítězila domácí Uruguay. (Macho, 1996) 

Soupis jednotlivých vítězů MS ve fotbale: 

 Uruguay 1930 – Uruguay 

 Itálie 1934 – Itálie 

 Francie 1938 – Itálie 

 1942 – Nehrálo se z důvodu II. světové války 

 1946 – Nehrálo se z důvodu II. světové války 

 Brazílie 1950 – Uruguay 

 Švýcarsko 1954 – NSR (Západní Německo) 

 Švédsko 1958 – Brazílie 

 Chile 1962 – Brazílie 

 Anglie 1966 – Anglie 

 Mexiko 1970 – Brazílie 

 Západní Německo 1974 – NSR (Západní Německo) 

 Argentina 1978 – Argentina 

 Španělsko 1982 – Itálie 

 Mexiko 1986 – Argentina 

 Mexiko 1990 – NSR (Západní Německo) 

 USA 1994 – Brazílie 
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 Francie 1998 – Francie 

 Jižní Korea/Japonsko 2002 – Brazílie 

 Německo – 2006 – Itálie 

 JAR (Jihoafrická republika) 2010 – Španělsko 

 Brazílie 2014 – Německo 

 Rusko 2018 - Francie 

 

Historicky nejúspěšnějším týmem je Brazílie se ziskem pěti vítězství, dvou druhých 

míst a dvou třetích míst. V počtu získaných medailí ale vítězí Německo, které získalo 

dohromady dvanáct cenných kovů (4 vítězství, 4 druhé místa a 4 třetí místa). V počtu 

vstřelených branek za celé MS drží první místo Just Fontaine z Francie s 13 brankami. Tyto 

branky byly vstřeleny v roce 1958 na MS ve Švédsku, kde tým Francie vybojoval třetí 

místo. Tabulku nejlepších střelců MS vede Miroslav Klose z Německa, který v období 

2002-2014 (celkem za čtyři MS) vstřelil dohromady 16 gólů. Jediný tým, který nechyběl na 

žádném MS je Brazílie. Má na svém kontě zatím všech dvacet účastí. Tým Maďarska drží 

rekord v počtu vstřelených branek na jednom MS. Jedná se o MS v roce 1954 v Maďarsku, 

kde vstřelili celkem 27 gólů (průměr 5,4 gólu na zápas). 

MS v Rusku 2018 se konalo od 8. června do 8. července v 11 městech. Moskva, 

Petrohrad, Kaliningrad, Kazaň, Nižnij Novgorod, Samara, Volgograd, Saransk, Rostov na 

Donu, Soči, Jekatěrinburg. MS se zúčastnilo celkem 32 týmů. Všechny týmy kromě Ruska 

(pořádající země má zajištěnou účast automaticky) musely projít kvalifikací. Týmy se 

rozdělily do 8 skupin po 4 týmech. Ze skupiny postupovali dva nejlepší týmy do 

osmifinále. V osmifinále se potkají vždy celky, které skončily na prvním místě ve skupině 

s celky, které skončily ve skupině na druhém místě. Poté postupují už jenom vítězové do 

čtvrtfinále, semifinále a finále. Poražení ze semifinále hrají zápas o třetí místo. Historicky 

poprvé zde byla používána technika VAR (video asistent rozhodčího), který pomáhal 

rozhodčím v nepřehledných situacích. Nejúspěšnějším týmem v historii všech MS je 

Brazílie, která má na kontě pět vítězství, dvě druhá a dvě třetí místa. 

Vítězem celého Mistrovství světa se stala po krásném zápasů plných branek Francie, 

která ve finále porazila Chorvatsko v poměru 4:2. Francie celým turnajem prošla bez 
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jediné porážky. Jediným menším zaváháním byla remíza 0:0 v základní skupině 

s Dánskem. Nejlepšími střelci týmu Francie se stalo duo Mbappe a Griezmann, kteří 

vstřelili shodně čtyři branky. Za zmínku stojí ale také výkon Chorvatského týmu, který ve 

vyřazovací fázi turnaje všechny zápasy vyhrál až v prodloužení jelikož v základní hrací 

době utkání končila za stavu 1:1. Nejlepším střelcem se stal Angličan Harry Kane s 6 

brankami a nejlepším hráčem celého turnaje se stal chorvatský záložník Luka Modrić. 

 

2.3 HRA BRANKÁŘE 

Existuje mnoho způsobů, jak dělit a analyzovat činnost brankáře. Každý brankářský 

trenér má svůj postup, každá brankářská škola má svojí filozofii, každá země má své 

specifika.  

Vencel (2013) v knize Trenér brankárov píše, že zápas je souhrn velkého množství 

herních situací, v kterých je brankář přímo a nebo nepřímo zainteresovaný. Na každou 

vzniklou situaci brankář musí reagovat pohybem, aby získal nové postavení. Cílem 

soupeře je vstřelit branku a úkolem brankáře je mu v tom zabránit. Na základě získaných 

zkušeností v tréninku brankář ví, jak se v dané situaci zachovat a použít ten nejvhodnější 

zákrok. Po chycení míče vzniká další základní brankářská činnost, zakládání útoku. Formou 

buď vykopnutí či rozehrání nohou nebo vyhození míče rukou.  

Role brankáře vyžaduje velkou osobní zodpovědnost. Jeho role a post, která je s ním 

spojená má klíčový význam pro vývoj zápasu. I jediná malá chyba může rozhodnout o 

výsledku zápasu. Brankářský post vyžaduje jiné somatické a psychické předpoklady ve 

srovnání s ostatními hráči v poli.  

Podle současných nároků na herní výkon by měl mít brankář výšku kolem 190 cm. 

Brankáři nízkého vzrůstu mají problémy v osobních soubojích při centrovaných míčích, za 

to brankáři s vysokou mohutnou postavou mají handicap při přízemních střelách. Tělesná 

hmotnost by měla odpovídat výšce a být taková, aby brankáři poskytla dostatečnou 

pohyblivost, obratnost apod. (těžký brankář ztrácí na pohyblivosti a dynamice, avšak lehký 

brankář má handicap při osobních soubojích).  

V oblasti psychických předpokladů zejména záleží na schopnosti koncentrovat se na 

hru, mít odvahu a rozhodnost, silnou vůli, rychlou reakci, zodpovědnost a sebedůvěru a 
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hlavně být obecně psychicky vyrovnaný. Hra brankáře vyžaduje různorodé a zvláštní 

dovednosti a schopnosti, proto musíme věnovat soustavnou pozornost při výběru a 

přípravě brankáře. V poslední době je hra brankáře ovlivněna vývojem rozestavení hráčů 

a systémů hry, variabilitou jejich pojetí (obranná řada „v linii“ a zónové způsoby bránění) 

a vývojem pravidel. Zvětšují se požadavky na hru brankáře jak v OF („chytající libero“), tak 

v ÚF (konstruktivní rozehrávka míče prvním dotykem apod.). Všechny tyto změny se musí 

projevit i v obsahu tréninkového procesu brankáře. (Votík, 2016) 

    

2.3.1 OBRANÁ FÁZE HRY BRANKÁŘE 

Obsah obranného herního výkonu: 

Hra bez míče 

 řízení hry, komunikace v OF a při přechodu z ÚF do OF, volba optimálního 

postavení (stavění se, vybíhání) 

 při přímém ohrožení branky (1:1, střelba) 

 při nepřímém ohrožení branky (zásah do hry): 

- míč od soupeře 

- míč od spoluhráče 

Hra s míčem 

 chytání míče: 

- spodní (koš) – na místě, v pohybu – přízemní, polovysoké 

- vrchní (prsty) – na místě, v pohybu (v pádu) – polovysoké, vysoké 

 vyrážení míče: 

- pěstí (pěstmi) 

- dlaní (dlaněmi) 

- jinou částí těla – na místě, v pohybu (v pádu) – přízemní, polovysoké, 

vysoké 

 odebírání míče: 
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- nohou (odkopnutím, vypíchnutím) 

- hlavou 

 

2.3.2 ÚTOČNÁ FÁZE HRY BRANKÁŘE 

Obsah útočného herního výkonu: 

Hra bez míče 

 řízení hry, komunikace v ÚF a při přechodu z OF do ÚF 

 výběr místa (pro zpětnou přihrávku od spoluhráče) 

Hra s míčem 

 vykopávání míče - ze země, po odrazu („halfvolej“), přímo ze vzduchu („volej“) 

 vyhazování míče - spodním obloukem, vrchním obloukem, házenkářským 

způsobem 

 přihrávání míče 

- přihrávky nohou: vnitřní stranou nohy tzv. „placírkou“, vnitřním nártem, přímým 

nártem, vnějším nártem tzv. „šajtlí“, patou, špičkou tzv. „bodlem“, vnější stranou 

nohy 

- přihrávky hlavou: středem čela, stranou čela, temenem – ve stoji, ve výskoku, v 

pádu apod. 

 zpracování míče 

- převzetí: vnitřní stranou nohy, vnější stranou nohy, nártem (špičkou nohy), 

chodidlem 

- tlumení: chodidlem, vnitřní stranou nohy, vnější stranou nohy 

- stahování: vnitřní stranou nohy, vnější stranou nohy, nártem (špičkou nohy), 

stehnem, hrudníkem, hlavou 

 vedení míče 

- vnitřní stranou nohy, vnějším nártem, vnitřním nártem, přímým nártem 
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 obcházení soupeře 

- soupeř v bočném postavení: změna rychlosti, změna směru, zašlápnutí, zaseknutí 

- soupeř v čelném postavení: krátká klička, dlouhá klička, prohození, obhození, 

stahovačka (Votík, 2005) 
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3 METODOLOGIE PRÁCE 

3.1 CHARAKTERISTIKA ZKOUMANÝCH PROBANDŮ 

3.1.1 MANUEL NEUER – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ NĚMECKA 

Manuel Neuer je německý fotbalový brankář, narozen 27. března 1986 (33 let). 

Nyní reprezentuje FC Bayern Mnichov. 

Jeho kariéra začala v německém velkoklubu FC Schalke 04, kde prošel všemi 

mládežnickými kategoriemi, které završil podepsáním první profesionální smlouvy v roce 

2005. Debut v nejvyšší německé fotbalové lize si připsal v sezóně 2006/2007 ve dvaceti 

letech v zápase proti svému současnému týmu. Zápas skončil 2:2. V roce 2011 přišel jeho 

první a zatím poslední přestup do nejslavnějšího německého velkoklubu FC Bayern 

Mnichov, kde se stal suverénní brankářskou jedničkou. S týmem získal už 6 ligových titulů, 

3 vítězství v německém poháru, titul ve slavné Lize mistrů a mnoho dalších trofejí. 

V reprezentaci prošel všemi mládežnickými kategoriemi. Největší úspěch, který 

s týmem dosáhl v mládežnických kategoriích, bylo na ME hráčů do 21 let, kde ve finále 

proti Anglii udržel čisté konto a pomohl tak k vítězství svého týmu 4:0. V seniorské 

reprezentaci se stal jedničkou vinou mnoha nečekaných situací. Po nečekané sebevraždě 

dosavadní brankářské jedničky Roberta Enkeho a zranění Reného Adlera mohl startovat 

na MS 2010 jako týmová jednička a pomoci tak k vybojování třetího místa kde v boji 

s Uruguayí nepustil za svá záda více než dvě branky a mohl tak slavit první větší úspěch 

v seniorské reprezentaci. Od té doby se stal stabilní týmovou jedničkou a vybojoval 

celkem další 3 cenné kovy (2x Bronzové medaile na ME a 1x zlatou medaili na MS 2014). 

Celkem se může pyšnit prozatím 74 starty za seniorskou reprezentaci. Na MS 2018 

odchytal tři utkání (Německo nepostoupilo ze základní skupiny). 

 Manuel Neuer je symbolem moderního brankáře. Svojí mohutnou postavou budí 

v brance značný respekt. Jeho hlavní dominantou je hra nohou a předvídaní. Týmu 

pomáhá jak v PÚ, tak i mimo něj a to je v dnešním fotbale nesmírně ceněné. S přehledem 

by se neztratil na hřišti jako hráč. Prakticky se nedá říct, že má nějakou slabinu. Je 

považován v současné době za nejlepšího brankáře světa. 

 



 METODOLOGIE PRÁCE 

 13 

 

3.1.2 HUGO LLORIS – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ FRANCIE 

Hugo Lloris, narozen 26. prosince 1986 (32 let) v Nice, je francouzský fotbalový 

reprezentační brankář. Jeho současným klubem je londýnský Tottenham Hotspur, kde 

působí už sedmým rokem. 

S fotbalem začínal v pozdějším věku. Od mala se věnoval tenisu, ve kterém vynikal, 

a v tu dobu nikoho nenapadlo, že se jeho sportovní kariéra bude odehrávat v jiném 

sportu, než je tenis. Hugo začínal hrát tenis se svými tenisovými kamarády, kdy si krátily 

čas, před další tenisovou lekcí. Jeho výjimečných schopností se všimla osoba, která 

v tenisovém klubu pracovala a poprosila svého bratra, který byl fotbalový trenér, aby se 

přišla na jeho brankářské schopnosti podívat. Hugo, trenéra přesvědčil o svých kvalitách a 

tak začala jeho kariéra v CEDAC Cimiez. Díky svým kvalitním výkonům ve svých 11 letech 

přestoupil do mládežnické akademie OGC Nice, kde strávil dlouhých 11 let a připsal si 72 

odchytaných zápasů za A-tým OGC Nice. Přestupem do Olympique Lyon Hugo začal hrávat 

o ty největší trofeje ve Francii. Za 4 roky strávené ve francouzském velkoklubu vyhrál dvě 

cenné trofeje. Francouzský pohár hned v prvním roce jeho působení v klubu a francouzský 

superpohár, též v samém roce. V roce 2012 přestoupil to londýnského klubu Tottenham 

Hotspur, kde působí dodnes. Stal se klubovou ikonou a dlouhodobě nosí kapitánskou 

pásku.  

V reprezentaci poprvé nastoupil v kategorii U-16 a od té doby prošel všemi 

mládežnickými výběry až do A-mužstva, kde debutoval 19. listopadu 2008 proti Uruguay a 

vychytal čisté konto. OD té doby se stal stabilní brankářskou jedničkou. Jeho seniorská 

reprezentační kariéra sčítá prozatím 90 reprezentačních startů. Za jeho největší úspěchy 

v reprezentaci jsou brány stříbrné místo na ME 2016 a vítězství na nedávném MS 2018 

v Rusku, kde odchytal celkem šest utkání (jedno utkání odchytal Steve Mandanda, když 

měla Francie už jistý postup ze základní skupiny). 

Hugo Lloris je komplexní brankář, který vyčnívá svým vůdcovským charakterem. I 

přes jeho ne moc vysoké fyzické parametry odvádí výbornou práci při centrovaných 

balonech a vyčnívá i skvělým reflexem na brankové čáře. Za jeho slabinu bych považoval 

časté chyby při rozehrávce v situaci 1:1. 
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3.1.3 WILFREDO CABALLERO – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ ARGENTINY 

Wilfredo Caballero je argentinský reprezentační brankář hájící klubové barvy 

londýnské Chelasea.   

Hráčskou kariéru odstartoval v argentinském celku Boca Juniors v roce 2001 a 

strávil zde tři roky. V roce 2004 přestoupil do španělského celku Elche, který hrával 

druhou nejvyšší ligu. Zde působil celých sedm let a odchytal 186 zápasů. Díky jeho 

výkonům se dostal do nejvyšší španělské ligy, konkrétně přestoupil do Malagy, kde se stal 

na tři roky klubovou jedničkou. Drží zde klubový rekord v délce neinkasování branky. Jeho 

rekord činní přesně 480 minut. V roce 2013 byl nominován na nejlepšího brankáře sezony 

společně s Thibautem Courtoisem a Keylorem Navasem. Jeho největší přestup v kariéře se 

odehrál v roce 2014, kdy byl osloven anglickým velkoklubem Manchestrem City. Zde plnil 

roli týmové dvojky a za tři sezóny odchytal celkem 23 zápasů. Nyní se nachází v dalším 

anglickém velkoklubu Chelsea, kde rovněž plní roli brankáře číslo dva. 

Reprezentační debut si odbyl v roce 2001 za argentinskou U-20, kde pomohl 

k vítězství na MS U-20. Za seniorskou reprezentaci odchytal pouze pět utkání, z toho dva 

na nedávném MS v Rusku, kde po zranění reprezentační jedničky Sergia Romera, byl 

vybrán jako jeho náhrada. Bohužel po dvou úvodních vysokých prohrách, byl Caballero 

posazen na hráčskou lavičku a do zbytku MS už nezasáhl. 

Wilfredo Caballero má stylem chytání blíže ke „staré škole“. Málo techniky, spíše 

využívání hrubé síly. Jeho slabinu vidím ve hře nohami, kde často chybuje. Naopak jeho 

velká devíza je chytání 1:1, kde jen velmi těžko protihráči tohoto brankáře překonají. Při 

střelách ze střední vzdálenosti tohoto brankáře těžko překonáte, i přes jeho menší výšku 

186 cm. Za zmínku stojí i jeho vysoká úspěšnost při chytání pokutových kopů. 

 

3.1.4 FRANCIS UZOHO – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ NIGÉRIE 

Francis Uzoho narozen 28. října 1998, je nigerijský fotbalový brankář hájící barvy 

kyperské Anorthosis Famagusta.  

Uzoho začal s fotbalem v Senegalu v  Aspire Academy. Byl příliš pomalý, a proto 

byl přesunut do branky. Na turnaji v Barceloně si jeho kvalit všimnul španělský klub 
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Deportivo de La Coruña, kam v roce 2017 přestoupil. Začínal zde v rezervním týmu, který 

hrál druhou nejvyšší španělskou ligu. V tom samém roce zažil debut v A-týmu, který hrál 

nejvyšší španělskou ligu. Fancis Uzoho se stal nejmladším zahraničním brankářem, který 

debutoval v La Lize a druhým nejmladším hráčem. Odchytal celkem dva zápasy a byl 

poslán na hostování do dalšího španělského týmu Elche, který hrál druhou nejvyšší 

španělskou ligu. Zde odchytal celkem 7 zápasů a byl opět poslán na hostování do kyperské 

Famagusty. 

Reprezentační kariéru odstartoval v týmu do 17 let. V 18 letech dostal svoji první 

pozvánku do seniorské reprezentace, kde si připsal svůj první start proti Argentině, který 

byl vítězný.  Pro MS v Rusku byl zvolen brankářskou jedničkou a odchytal zde tři utkání, 

jelikož tým Nigérie nepostoupil ze základní skupiny. 

Francis Uzoho má dobré fyzické parametry. Se svojí výškou 196 cm, je velmi 

platným při centrovaných balonech. Myslím si, že je to jeho největší devíza. Je udivující, 

kam až si dovolí vyběhnout na centr. Bohužel jeho výška mu ubírá na reflexech, ale díky 

své délce a rozpětí paží zabere hodně místa v brance, což reflex částečně nahradí. Celkově 

mu chybí správná technika při chycení balonu, hodně střel vyráží. 

 

3.1.5 THIBAUT COURTOIS – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ BELGIE 

Thibaut Courtois je belgický fotbalový reprezentační brankář hájící barvy 

španělského Realu Madrid. Narozen 11. května 1992 v Bree (Belgie). 

Thibaut začínal s fotbalem v jeho rodném městě v týmu Bilzen VV, kde působil 

krátkou chvíli jako levý obránce. V sedmy letech přestoupil do Racing Genk, kde z něj 

udělali brankáře. Prošel zde skoro všemi věkovými kategoriemi až do seniorského A-týmu, 

kde si prožil svůj debut už v 16 letech a stal se oporou svého týmu. Odchytal zde jednu 

celou sezónu a vyhrál cenu pro nejlepšího brankáře ligy, kde si ve 40 zápasech připsal 14 

čistých kont. Po jeho úspěchu si  Thibauta vyhlídla londýnská Chelsea, kam v červenci roku 

2011 přestoupil, ale obratem byl poslán na hostování do Atlético Madrid, kde strávil celé 

tři sezóny. Stal se ihned klubovou jedničkou a hned během své první sezóny pomohl 

svému týmu k výhře v Evropské lize a následně v Superpoháru UEFA, kde vychytal vítězství 

nad londýnskou Chelsea 4:1. Dalšího velkého úspěchu se dočkal v sezóně 2013/2014, kde 
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dokázal se svým týmem vyhrát nejvyšší španělskou ligu a zároveň se dostat do finále 

nejprestižnější soutěže na světě Ligy mistrů. Zde bohužel Atlético prohrálo s dalším 

madridským velkoklubem Realem Madrid 1:4. V roce 2014 si Chelsea stáhla svého 

brankáře zpět z hostování. Zde působil český bývalý reprezentační brankář Petr Čech. 

Pozici jedničky v týmu neměl jistou, a tak musel s Petrem o tuto pozici bojovat. Působil 

zde čtyři roky a odchytal zde celkem 126 zápasů. Za největší úspěch s londýnským klubem 

lze považovat vítězství v Premier League v sezóně 2014/2015. V roce 2018 si Thibauta 

vyhlédl španělský gigant Real Madrid, kde působí doteď a má na svém kontě zatím 

odchytáno 27 zápasů. 

V mládežnických reprezentacích se objevil pouze ve výběru do 18 let, kde odchytal 

čtyři zápasy. V seniorské reprezentaci debutoval v roce 2011 proti Francii, kde vychytal 

remízu 0:0 a stal se reprezentační jedničkou. Od té doby stihl odchytat celkem 72 zápasů. 

Podíval se na všechny velké mezinárodní akce (MS 2014, ME 2016, MS 2018). Největšího 

úspěchu dosáhnul s týmem na nedávném MS v Rusku, kde tým Belgie porazil Anglii 2:0 a 

obsadil třetí místo. Odchytal zde všech sedm utkání. 

Thibaut je považován za jednoho z nejlepších brankářů dnešní doby. Díky jeho 

fyzickým parametrům budí v brance znační respekt. Je velmi platný při centrovaných 

balonech a situacích 1:1. Má velmi dobrou kopací techniku jak pravou, tak i levou nohou, 

ale i přes to můžeme vidět ze záznamů jeho odchytaných zápasů časté chyby, které vedli 

až k obdržené brance. Hodně branek dostává mezi nohami.  

 

3.1.6 ALISSON RAMSES BECKER – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ BRAZÍLIE 

Alisson Ramses Becker též známý jako Alisson, narozen 2. října 1992 v Novo 

Hamburgu v Brazílii. Alisson je fotbalový brankář chytající v anglickém Liverpool FC. 

Alisson začínal s fotbalem roku 2002, kde působil v akademii brazilského týmu FC 

Internacional. Zde si prošel všemi kategoriemi až do seniorského A-týmu, kde strávil celé 

čtyři sezóny. Poté přestoupil do italského AS Roma, kde zpočátku dělal dvojku za týmovou 

jedničkou Wojciechem Szczęsnym. Po přestupu týmové jedničky do Juventusu Turín, se 

mohl Alisson stát naplno oporou svého týmu. Odchytal celou sezónu 2017/2018 a byl 

značnou oporou svého týmu. Ve 49 zápasech vychytal celkem 22 čistých kont. V roce 
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2018 si jej vyhlédnul Liverpool FC a stal se nejdražším přestupujícím brankářem. 

S Liverpoolem hned ve své první sezóně se dostal do finále Ligy Mistrů a vybojoval druhé 

místo v Premier League. Ztratili pouze jeden bod na vítěze Manchester City.   

V reprezentaci se objevil už v mládežnických kategoriích. Konkrétně v kategoriích 

U-17 a U-21. Debut v seniorském A-týmu si připsal v roce 2015 při vítězném utkání proti 

Venezuele. Pro MS 2018 byl nasazen jako brazilská týmová jednička a odchytal zde celkem 

pět utkání. Tým Brazílie vypadl z turnaje ve čtvrtfinále, kdy prohrál s Belgií 1:2. 

Alisson má podobné fyzické parametry jako bývalý slavný brankář Oliver Kahn. I 

přes jeho robustní postavu, má poměrně rychlé reflexi a pohyb na brankové čáře. Největší 

devízou vidím ve hře jeden na jednoho. Vykryje hodně prostoru a bezhlavě se vrhne 

komukoliv pod nohy, i když může obdržet nějaký ten šrám. Tuto schopnost využije i při 

centrovaných balonech. Jednou z menších slabin jsou vyražené balony. Hodně balonů 

vyráží a dává tak možnost útočícímu družstvu aby střelu dorazilo.  

 

3.1.7 DAVID DE GEA – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ ŠPANĚLSKA 

David de Gea Quintana je španělský reprezentační fotbalový brankář, který 

aktuálně obléká dres Manchesteru United hrající nejvyšší anglickou ligu Premier League. 

David se narodil ve španělském hlavním městě Madridu, kde začal se svojí 

fotbalovou kariérou v tamním velkoklubu Atlético Madrid. Zde si prošel postupně všemi 

mládežnickými kategoriemi. V roce 2008 začal nastupovat za tamní B-tým, který hrál třetí 

nejvyšší španělskou ligu Segunda División B. Zde odchytal celkem 35 zápasů. Ten samý rok 

měli o Davida de Geau zájem některé anglické týmy, ale s díky odmítl a čekal na šanci v A-

týmu Atlética Madrid. V sezóně 2009/2010 tuto šanci dostal a připsal si svůj první start 

v nejvyšší španělské soutěži proti Realu Zaragoze, který byl vítězný. Za Atlético stihl 

během dvou sezón odchytat celkem 57 zápasů a vyhrát Evropskou ligu a poté i 

Superpohár UEFA. V roce 2011 přestoupil do dalšího velkoklubu Manchesteru United. Zde 

nahradil klubovou legendu Edwina van der Sara. Ihned se stal klubovou jedničkou, kterou 

vykonává až doteď. S Manchesterem stihl od té doby vyhrát Premier League v sezóně 

2012/2013 a Evropskou ligu v sezóně 2016/2017. Odchytal zde už přes 300 soutěžních 

zápasů.  
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V reprezentačních výběrech se objevoval už od kategorie U-15 a postupně 

pokračoval až do seniorského A-týmu. S týmem do 17 let dokázal vyhrát ME v Belgii v roce 

2007. S týmem do 21 let dokázal dvakrát vyhrát MS, jednou v Dánsku roku 2011 a 

podruhé v roce 2013 v Izraeli. Poprvé do seniorského reprezentačního týmu byl povolán 

roku 2014. V tu dobu byl volbou číslo tři za Pepem Reinou a španělskou brankářskou 

ikonou Ikerem Casillasem. Brankářem číslo jedna se stal až po ukončení reprezentační 

kariéry Ikera Casillase. Na MS 2018 odchytal všechny čtyři utkání. 

David de Gea je považován za jednoho z nejlepších brankářů na světě. Není divu, 

že se zatím marně pokouší o koupi tohoto brankáře nejúspěšnější tým na světě Real 

Madrid. Jeho největší devízou je reflex. Je mimořádně rychlý, řekl bych, že nejlepší na 

světě co se týče reflexu. Můžeme si všimnout, že hodně balonů chytne nohami. Chytá jimi 

více než kterýkoliv brankář. Hra nohou je též na velice dobré úrovni. Jako slabinu bych 

viděl při střelách ze střední vzdálenosti, kde si můžeme všimnout častých chyb, které 

vedou k obdržené brance.  

3.1.8 EL SHENAWY MOHAMED – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ EGYPTA 

El Shenawy narozen 18. prosince 1988, je egyptský profesionální fotbalový 

brankář, který chytá za egyptský Al Ahly. Za celou svoji kariéru nechytal v jiném než 

egyptském fotbalovém klubu. 

Fotbalovou kariéru odstartoval ve svém rodném městě El Hamool. Ve čtrnácti 

letech přestoupil do svého současného klubu Al Ahly, kde prošel až do A-mužstva, ale byl 

propuštěn do jiného egyptského týmu Tala'ea El Gaish. Zde odchytal během čtyř sezón 45 

zápasů a byl na jednu sezónu poslán na hostování do Haras El Hodoud. Až v egyptském 

Petrojetu, kde chytal od roku 2013 až do 2016, se stal stabilní klubovou jedničkou. Díky 

tomu se mohl v roce 2016 vrátit zpět do Al Ahly, k jednomu z nejúspěšnějšímu týmu 

v Egyptě. 

Egypt začal reprezentovat v kategorii U-18. Debut v reprezentačním A-týmu si 

připsal roku 2013 v přátelském zápasu proti Portugalsku, kdy Egypt prohrál 2:1. Pro MS 

2018 byl zvolen reprezentační jedničkou. Odchytal první dva zápasy ve skupině, které 

Egypt prohrál a tak byl na poslední ve skupině nominován jeho reprezentační kolega. 
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Bohužel o El Shenawym neexistuje moc dostupných záznamů, abych mohl naplno 

přiblížit jeho styl chytání. Čerpám tedy jenom z jeho tří zápasů. El Shenawy má velice 

dobrý odhad při centrovaných balonech a hodně týmu pomáhá. Má velmi rychlý první 

úkrok a následný odraz při střelách ze střední vzdálenosti. Největší problém je v samotné 

technice chytání, kdy hodně střel vyráží a dává tak možnost dobíhajícím protihráčům 

skórovat.   

 

3.1.9 MATHEW RYAN – REPREZENTAČNÍ BRANKÁŘ AUSTRÁLIE 

Mathew Ryanen je australský profesionální reprezentační brankář chytající 

v anglickém Brightonu. 

S fotbalem začínal v 10 letech v australském Marconi Stallions. Po šesti letech 

přestoupil do Blacktown City a po roce do Central Coast Mariners. Debut v nejvyšší 

australské fotbalové lize si připsal 28. srpna 2010 při zranění klubové jedničky Jessa 

Vanstrattana. V květnu roku 2013 Ryanen přestoupil do belgického Club Brugge, kde se 

stal ihned klubovou jedničkou. Jeho vynikajících výkonů si začali všímat evropské 

velkokluby jako Liverpool nebo Valencia. Právě druhý zmiňovaný klub brankáře koupil 

roku 2015. Zde Mathew neprožil dobré roky vinou častých zraněních. Odchytal zde 

celkem jen 10 zápasů a roku 2017 byl poslán na hostování do holandského Genku, kde 

dochytal sezónu 2016/2017. V roce 2017 bylo oznámeno, že Mathew Ryan přestupuje do 

anglického Brighton & Hove Albion, který hraje nejvyšší anglickou ligu Premier League. 

Zde působí dodnes a má na kontě zatím 72 odchytaných zápasů. 

V národním týmu se objevil až v kategorii do 23 let. Debut v seniorském 

reprezentačním týmu si připsal 5. prosince 2012 při remíze 1:1 proti Severní Korei. Po 

ukončení dlouholeté opory australského týmu Marka Schwarzera se stal Mathew Ryan 

jedním s hlavních kandidátů na post reprezentační jedničky. Pro MS světa 2018 byl 

jmenován týmovou jedničkou. Odchytal zde tři utkání v základní skupině, bohužel přes 

dvě porážky a jednu remízu Austrálie nepostoupila ze skupiny. 

Největším problémem Mathewa Ryana je jeho výška, která činí jenom 1,82 m. To je 

na brankáře opravdu málo a prokazuje se to při centrovaných balonech a střelách ze 

střední vzdálenosti. Svojí výšku nahrazuje rychlostí, kterou disponuje. V situacích 1 na 1 



 METODOLOGIE PRÁCE 

 20 

využívá svojí rychlost na zmenšení střeleckého úhlu, jelikož díky jeho výšce nezabere tolik 

prostoru jako vyšší brankáři.  

 

3.2 KRITÉRIA POZOROVÁNÍ 

Pozorování bylo provedeno na devíti brankářích z fotbalového MS 2018 v Rusku. 

Z důvodu objektivnosti byla analyzována data ze tří zápasů základních skupin. Vybraní 

brankáři odchytali všechna tři utkání až na Wilfreda Caballera, El Shenawy Mohameda a 

Hugo Llorise kteří odchytali pouze dvě utkání v základní skupině a tak budou použita data 

z posledních zápasů před MS. U Huga Llorise bude použit záznam ze čtvrtfinálového 

zápasu. 

 

Činnosti, které byly pozorovány: 

Rohové kopy: 

 Chycení centrovaného míče a následující činnost 

 Vyražení centrovaného míče 

 Založení rychlého protiútoku a jak byl útok založen (způsob, přes koho byl útok 

založen) 

 Nevyběhnutí (chyby) 

Přímý volný kop: 

 Počet hráčů ve zdi 

 Postavení brankáře 

 Chycení míče a následující činnost 

 Vyražení míče 

Nepřímý volný kop: 

  Ve sledovaných zápasech nebyl zahráván ani jeden nepřímý volný kop 
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Pokutové kopy: 

 Počet pokutových kopů 

 Úspěšnost 

 

3.3 METODIKA SBĚRU A ZPRACOVÁNÍ DAT  

Data jsem získal díky metodě nepřímého evidovaného pozorování. Všechny 

videozáznamy jsem měl k dispozici z archivu České televize. Statistiky a sestavy mužstev 

jsem vyhledal na oficiálních stránkách šampionátu. Nepřímé pozorování má výhodu 

zhlédnutí všech dostupných záznamů vícekrát. Mohu si situaci pozastavit nebo vrátit 

zpátky a podrobně ji rozebrat. Frekvence činností byly zaznamenávány do záznamových 

archů. 

3.4 ZPRACOVÁNÍ A VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ 

Získané data nepřímým evidovaným pozorováním vyhodnotím pomocí frekvenčních 

tabulek a následně znázorním pomocí grafů. Z grafů přehledně uvidíme, jak si který 

brankář dokázal poradit s centrovanými míči, kolikrát byl nucen míč vyrazit nebo chytit, 

jak následně založil útok, kolika čelil volným přímým kopům, kolika musel čelit pokutovým 

kopům a jakou měl každý brankář procentuální úspěšnost. 
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4 PRAKTICKÁ ČÁST 

4.1 VÝSLEDKY SLEDOVÁNÍ 

4.1.1 ŘEŠENÍ SS M. NEUEREM 

 

1. Utkání – SKUPINA F 

17.6.2018 - Lužniki, Moskva 

Německo – Mexiko 0:1 

Sestava Německo: Neuer, Kimmich, Boateng, Hummels, Plattenhardt – Kross, 

Khedira, Özil, Müller, Draxler – Werner 

 

 

 

Tabulka 1 – Frekvence činností Manuela Neuera při RK (utkání s Mexikem) 

Neuer čelil celkem jednomu rohovému kopu (dále RK) a třem standardním 

situacím (dále SS), které byly buď centrovány do pokutového území (dále PÚ) nebo 

rovnou střeleny na branku. Hned v 1. minutě utkání čelil jedinému RK, který byl 

centrován do BÚ. Neuer naznačil vyběhnutí, ale navrátil se zpět na brankovou čáru 

a nechal míč odehrát svým spoluhráčem.  

 

 

Tabulka 2 – Frekvence činností Manuela Neuera při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Mexikem) 

 

 

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

1 0 0 0 0 0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

1

Centrováno do PÚ

2

Střela po centru

2

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0
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Tabulka 3 – Frekvence činností Manuela Neuera při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Mexikem) 

V utkání s Mexikem Manuel Neuer řešil celkem tři přímé volné kopy (dále 

PVK). V 7. minutě utkání Mexiko mělo PVK zpoza PÚ. Neuer si postavl čtyřčlennou 

zeď. Střela letěla vysoko nad branku. Ve 13. minutě čelil PVK z hlouby hrací plochy. 

Dva hráči byly ve zdi. Míč byl nacentrován přibližně dva metry před BÚ, kde 

hlavičkoval hráč Mexika do pravého dolního rohu branky. Neuer tuto střela udržel 

a následně počkal na zformování svého týmu a výhozem na krajního obránce 

založil postupný útok. Ve 22. minutě byl kopán poslední PVK v tomto zápase, který 

letěl do PÚ. PVK byl centrován do prostoru značky pokutového kopu, míč 

odhlavičkoval německý obránce.   

 

2. Utkání – SKUPINA F 

23.6.2018 - Olympijský stadion Fišt, Soči 

Německo – Švédsko 2:1 

Sestava Německa: Neuer, Kimmich, Boateng, Rudiger, Hector – Kross, Rudy, Reus, 

Müller, Draxler – Werner 

 

 

Tabulka 4 – Frekvence činností Manuela Neuera při RK (utkání se Švédskem) 

* Míč proletěl PÚ, bez jediné teči, až mimo hrací plochu 

 

Za celý zápas mělo Švédsko celkem tři RK. První RK byl centrován na rohu 

BÚ, kde míč odhlavičkoval obránce Německa. Ve 74. minutě byl centrován míč do 

stejného území jako první RK a i zde míč odhlavičkoval bránící hráč. Poslední RK 

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

0

Vyražení

0

Do obranné zdi

0 1

Střela mimo branku Obdržené góly

0
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kopaný v 83. minutě utkání byl centrován do BÚ. Neuer si v půli cesty rozmyslel 

vyběhnutí a zacouval zpátky do branky, míč proletěl celým PÚ. Zde si myslím, že 

Neuer zachyboval a měl štěstí, že žádný hráč Švédska míč netečoval do branky. 

 

 

Tabulka 5 – Frekvence činností Manuela Neuera při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání se Švédskem) 

 

Tabulka 6 – Frekvence činností Manuela Neuera při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání se Švédskem) 

Za celý zápas byly zahrávány celkem tři volné přímé kopy, které byly 

centrovány do PÚ. První volný přímý kop byl po rychlé rozehrávce centrován do 

PÚ, kde hlavičkoval hráč Mexika do pravého dolního rohu branky. Neuer tuto 

střelu vyrazil mimo branku. V 51. minutě zápasu mělo Mexiko SS na půlící čáře 

hrací plochy. Centrovaný míč, který letěl do PÚ, odhlavičkoval obránce. Poslední 

volný přímý kop byl centrován do BÚ. Neuer vyběhl a tento míč vyrazil daleko od 

své branky. 

 

3. Utkání – SKUPINA F 

27.6.2018 - Kazaň Arena, Kazaň 

Jižní Korea – Německo 2:0 

Sestava Německa: Neuer, Kimmich, Sule, Hummels, Hector – Kross, Khedira, Reus, 

Özil, Goretzka – Werner 

 

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 1 0 0 0 0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

1

Centrováno do PÚ

2

Střela po centru

3

0 0

1

Střela protihráče

0 1 0

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

0

Chycení

0

Vyražení

0

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0
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Tabulka 7 – Frekvence činností Manuela Neuera při RK (utkání s Jižní Koreou) 

 

Neuer čelil celkem třem RK za celé utkání. První RK v 16. minutě, který byl 

centrován přibližně jeden metr od BÚ odhlavičkoval německý obránce. Další RK 

byly kopány až v závěru utkání. Druhý RK v 80. minutě byl centrován na přední tyč 

Neuerovi branky, kde míč opět odhlavičkoval bránící hráč Německa. Poslední RK 

kopaný o pět minut déle skončil brankou Mexika. Míč byl centrován po zemi na 

přední tyč branky, kde korejský hráč míč tečoval a na hranici BÚ se uvolnil hráč, 

který nikým nehlídaný míč vstřelil z druhého doteku do branky, i přes to, že Neuer 

stihnul zmenšit střelecký úhel. S touto brankou nemohl Neuer nic dělat. Ke 

štastnému střelci se míč dostal po řadě tečí míče německých obránců. 

 

 

Tabulka 8 - Frekvence činností Manuela Neuera při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Jižní Koreou) 

 

Tabulka 9 - Frekvence činností Manuela Neuera při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Jižní Koreou) 

Jediný volný přímý kop, který ohrozil Neuerovu branku byl kopnut v 15. 

minutě utkání. Jednalo se o přímý kop, který byl kopán přibližně 6 metrů od PÚ. 

Neuer si postavil tříčlennou zeď, která byla prodloužena hráči Jižní Korei. Střela 

letěla doprostřed branky přesně do náručí brankáře. Míč, ale nejspíše zaplaval a 

Neuer tuto zdánlivě snadnou střelu vyrazil před sebe.  

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

0

0

Centrováno do PÚ

0

Střela po centru

0

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

0

Vyražení

1

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0
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Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

Tabulka 10 – Frekvence činností Manuela Neuera při RK (všechna tři utkání) 

 

Tabulka 11 – Frekvence činností Manuela Neuera při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(všechna tři utkání) 

 

Tabulka 12 - Frekvence činností Manuela Neuera při PVK, které byly střeleny na branku 

(všechna tři utkání) 

 

 M. Neuer zde neměl možnost prokázat svoje schopnosti při SS, jelikož tým 

Německa disponoval vysokou kvalitou hráčů a hra se především odehrávala na polovině 

soupeře. Kromě jednoho centrovaného míče (Neuer vyrazil mimo PÚ), jinak vše odehráli 

hráči Německa.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Rohové kopy

7 1 6 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

1

Obdržené góly

1

Centrováno 

do PÚ

1

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 5

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

1 1 0 0 0 0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

2

2

Centrováno do PÚ

4

Střela po centru

5

0 0

1

Střela protihráče

0 1 0

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

2

Chycení

0

Vyražení

1

Do obranné zdi

0 1

Střela mimo branku Obdržené góly

0
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4.1.2 ŘEŠENÍ SS HUGEM LLORISEM 

 

1. Utkání – SKUPINA C 

16.6.2018 - Kazaň Arena, Kazaň 

Francie – Austrálie 2:1 

Sestava Francie: Lloris, Pavard, Varane, Umtiti, Lucas – Tolisso, Kante, Pogba – 

Dembele, Mbappe, Griezmann 

 

Tabulka 13 – Frekvence činností Huga Llorise při RK (utkání s Austrálií) 

Jediný RK v tomto utkání byl zahrán do PÚ, kde míč odhlavičkoval obránce 

Francie. 

 

 

Tabulka 14 – Frekvence činností Huga Llorise při PVK, které byly centrovány do PÚ (utkání 

s Austrálií) 

 

Tabulka 15 - Frekvence činností Huga Llorise při PVK, které byly střeleny na branku (utkání 

s Austrálií) 

VPK zahrávaný z kraje utkání byl centrován do PÚ, kde hlavičkoval hráč 

Austrálie mimo branku. V 16. minutě zápasu byl zahráván PVK z půlící čáry hrací 

plochy. Centrovaný míč do PÚ hlavičkoval australský útočník do pravého dolního 

rohu Llorisovo branky. Brankář předvedl pohotový zákrok a míč vyrazil mimo 

branku na RK. V 28. minutě utkání byl zahráván další PVK, který byl nacentrovaný 

Rohové kopy

1 1 0 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

0

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

0

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 1

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 1 1 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

2

Centrováno do PÚ

3

Střela po centru

0 0

1

Střela protihráče

1 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

3

Do obranné zdi

1 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

0

Vyražení

0
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do PÚ. Míč odhlavičkoval obránce Francie. Poslední PVK v 60. minutě skončil 

nastřelenou rukou francouzského hráče. Následoval PK. 

 

Pokutový kop 

PK zahrávaný v 61.mintě skončil obdrženým gólem. Hugo Lloris udělal 

úkrok do strany moc brzo a australský útočník toho využil a střelu poslal na 

opačnou stranu, než brankář skočil.  

 

2. Utkání – SKUPINA C 

21.6.2018 - Centrální stadion, Jekatěrinburg 

Francie – Peru 1:0 

Sestava Francie: Lloris, Pavard, Varane, Umtiti, Lucas – Kante, Pogba, Matuidi, 

Mbappe, Griezmann – Giroud 

 

 

* Útočný faul hráče Peru 

Tabulka 16 – Frekvence činností Huga Llorise při RK (utkání s Peru) 

RK z 23. Minuty utkání byl centrován do BÚ, kde míč odhlavičkoval obránce 

Francie. Při posledním RK byl odpískaný útočný faul hráče Peru. 

 

 

* Útočný faul hráče Peru 

Tabulka 17 - Frekvence činností Huga Llorise při PVK, které byly centrovány do PÚ (utkání 

s Peru) 

Rohové kopy

2 0 1 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

1

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

0

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 1

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 1 0 0 0

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

1*

1

1

Centrováno do PÚ

2

Střela po centru

3

0 0

0

Střela protihráče
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Tabulka 18 - Frekvence činností Huga Llorise při PVK, které byly střeleny na branku (utkání 

s Peru) 

V 19. minutě utkání byl zahráván PVK ze strany hrací plochy. Obranou zeď 

tvořil pouze jeden hráč Francie. Ještě než se centrovaný míč dotkl jakéhokoliv 

hráče, rozhodčí odpískal útočný faul peruánského hráče. Následující PVK, který byl 

centrován do PÚ skončil střelou peruánského útočníka, která mířila mimo 

Llorisovo branku. Střelu z PVK pokryl jistým zákrokem Lloris. 

 

3. Utkání – Osmifánále 

30.6.2018 - Kazaň Arena, Kazaň 

Francie – Argentina 4:3 

Sestava Francie: Lloris, Pavard, Varane, Umtiti, Lucas – Kante, Pogba, Matuidi, 

Mbappe, Griezmann – Giroud 

 

Tabulka 19 – Frekvence činností Huga Llorise při RK (utkání s Argentinou) 

První RK v tomto utkání byl centrován do BÚ na přední tyč Llorisovo 

branky, kde si míč našel francouzský obránce a odhlavičkoval jej mimo PÚ. 

Následující RK byl přetažený centrovaný míč do zadního prostoru PÚ. Tuto akci 

zneškodnil francouzský obránce, když míč odhlavičkoval mimo PÚ. Ve 40. minutě 

došlo k zahrání dalšího RK. Taktéž jako při předchozím RK centrovaný míč mezi 

značku pokutového kopu a hranici PÚ odhlavičkoval bránící hráč. Poslední RK 

zahrávaný na konci druhého poločasu, skončil nepřesnou střelou argentinského 

útočníka. 

 

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

1

Vyražení

0

Rohové kopy

4 1 3 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

0

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

1

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 3
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Tabulka 20 – Frekvence činností Huga Llorise při PVK, které byly centrovány do PÚ (utkání 

s Argentinou) 

 

Tabulka 21 – Frekvence činností Huga Llorise při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Argentinou) 

PVK ze začátku utkání byl centrován do PÚ a odehrán obráncem Francie. 

Následující PVK zahraný do BÚ na přední tyč Llorisovo branky taktéž odhlavičkoval 

hráč Francie. Taktéž třetí PVK skončil odehráním bránícím hráče. V 65. minutě 

utkání byl zahráván PVK přibližně 8 m od PÚ. Obranou zeď tvořili 2 hráči Francie. 

Střela byla obranou zdi zblokována. Následné dva PVK odehráli obránci Francie. 

První z nich byl centrován do PÚ a druhý do BÚ.  

 

Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

Tabulka 22 – Frekvence činností Huga Llorise při RK (všechna tři utkání) 

 

* Útočný faul hráče Peru 

Tabulka 23 - Frekvence činností Huga Llorise při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(všechna tři utkání) 

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

2

0

Centrováno do PÚ

2

Střela po centru

4

0 0

2

Střela protihráče

0 0 2

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

0

Vyražení

0

Do obranné zdi

1 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Rohové kopy

7 2 4 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

1

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

1

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 5

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 1 2 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

1*

4

3

Centrováno do PÚ

7

Střela po centru

0 0

2

Střela protihráče

1 0 2

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

10
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Tabulka 24 – Frekvence činností Huga Llorise při PVK, kterě byly střeleny na branku 

(všechna tři utkání) 

 

 Tým Francie též disponuje vysokými a silnými hráči, kteří vyhrávají hlavičkové 

souboje a tak zde Hugo Lloris neměl takové vytížení. Míče, které měl chytit, tak chytil.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do obranné zdi

2 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

3

Chycení

1

Vyražení

0
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4.1.3 ŘEŠENÍ SS WILFREDEM CABALLEREM 

 

1. Utkaní – SKUPINA D 

16.6.2018 - Otkrytije Arena, Moskva 

Argentina – Island 1:1 

Sestava Argentiny: Caballero, Salvio, Otamendi, Rojo, Tagliafico – Biglia, 

Mascherano, Meza, Messi, Di Maria – Agüero 

 

* Centrovaný míč prošel PÚ bez doteku jakéhokoliv hráče až za hrací plochu 

Tabulka 25 – Frekvence činností Wilfreda Caballera při RK (utkání s Islandem) 

První RK zahrávaný v 60. minutě utkání, který byl centrován do BÚ 

Caballero vyrazil, ale málo. Měl štěstí, že jeho spoluhráč míc odehrál z PÚ. Druhý a 

zároveň poslední RK v tomto utkání byl centrován do PÚ, kde míč bez jakéhokoliv 

doteku hráče prošel až mimo hrací plochu. 

 

 

Tabulka 26 - Frekvence činností Wilfreda Caballera při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Islandem) 

 

Tabulka 27 - Frekvence činností Wilfreda Caballera při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Islandem) 

V tomto utkání nebyl zahrán žádný PVK, který by byl centrován do PÚ nebo 

střelen na branku. 

Rohové kopy

2 1 1 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

1*

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

0

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

1 0

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

0

0

Centrováno do PÚ

0

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

0

Chycení

0

Vyražení

0
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2. Utkání – SKUPINA D 

21.06.2018 -  Stadion Nižnij Novgorod, Nižnij Novgorod 

Argentina – Chorvatsko 0:3 

Sestava Argentiny: Caballero, Salvio, Otamendi, Mercado, Tagliafico – Acuna, 

Mascherano, Perez - Meza, Messi,  Agüero 

 

Tabulka 28 – Frekvence činností Wilfreda Caballera při RK (utkání s Chorvatskem) 

Ve 4. minutě utkání byl RK zahrán do PÚ, kde míč odehrál obránce 

Argentiny. Druhý RK byl centrován do BÚ, kam si Caballero vyběhl a míč vyrazil 

daleko od své branky. 

 

 

Tabulka 29 – Frekvence činností Wilfreda Caballera při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Chorvatskem) 

 

* Trefena spojnice tyče a břevna 

Tabulka 30 – Frekvence činností Wilfreda Caballera při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Chorvatskem) 

Jediný PVK, kterému čelila čtyřčlenná obraná zeď, skončila střelou do 

brankové konstrukce. K dalším PVK nedošlo, jelikož všechny SS rozehrávali c 

Chorvaté na krátkou vzdálenost. 

 

 

Rohové kopy

2 1 1 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

0

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

0

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

1 1

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

0

0

Centrováno do PÚ

0

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Do obranné zdi

0 1

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

0

Vyražení

0
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3. Utkání – Přátelské utkání 

30.5.2018 

Argentina – Haiti 4:0 

Sestava Argentiny: Caballero, Salvio, Otamendi, Fazio, Tagliafico – Lo Celso, 

Mascherano, Lanzini – Di Maria, Messi,  Higuain¨ 

 

* RK byl rozehraný a neskočil ani centrovaným míčem ani střelou 

Tabulka 31 - Frekvence činností Wilfreda Caballera při RK (utkání s Haiti) 

 

Tabulka 32 - Frekvence činností Wilfreda Caballera při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Haiti) 

 

Tabulka 33 - Frekvence činností Wilfreda Caballera při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Haiti) 

Jediný PVK v tomto utkání byl zahrán do PÚ, kde míč odehrál hráč 

Argentiny daleko od Caballerovo branky. 

 

 

 

 

 

 

Jiné

1*

Obdržené góly

00

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 0

Rohové kopy

1 0 0 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ

Centrováno 

do PÚ

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

0

Centrováno do PÚ

1

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

1

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

0

Chycení

0

Vyražení

0
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Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

* Centrovaný míč prošel PÚ bez doteku jakéhokoliv hráče až za hrací plochu 

** RK byl rozehraný a neskočil ani centrovaným míčem ani střelou 

Tabulka 34 - Frekvence činností Wilfreda Caballera při RK (všechna tři utkání) 

 

Tabulka 35 - Frekvence činností Wilfreda Caballera při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(všechna tři utkání) 

 

* Trefena spojnice brány 

Tabulka 36 - Frekvence činností Wilfreda Caballera při PVK, které byly střeleny na branku 

(všechna tři utkání) 

 

 Caballero působil při SS velmi nejistě. Dva centrované míče sice vyrazil, ale 

nekvalitně a jenom díky jeho spoluhráčům z toho neinkasovaly branku. Také i proto 

odchytal na MS pouze dvě utkání a byl následně posazen na lavičku náhradníků. 

 

 

 

 

 

 

Jiné

2**

Obdržené góly

00

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

2 1

Rohové kopy

5 2 2 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ

Centrováno 

do PÚ

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

0

Centrováno do PÚ

1

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

1

Do obranné zdi

0 1*

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

0

Vyražení

0
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4.1.4 ŘEŠENÍ SS FRANCISEM UZOHEM 

 

1. Utkání – SKUPINA D 

16.6.2018 - Kaliningrad stadion, Kaliningrad 

Chorvatsko – Nigérie 2:0 

Sestava Nigérie: Uzoho, Shehu, Balogun, Troost-Ekong, Idowu – Etebo, Ndidi, 

Iwobi, Mikel, Moses – Ighalo 

 

* Faul obránce Nigérie (následoval pokutový kop) 

Tabulka 37 – Frekvence činností Francisa Uzoha při RK (utkání s Chorvatskem)  

Během celého utkání bylo zahráváno celkem šest RK. První RK v 8. minutě 

utkání byl centrován do PÚ, kde míč odhlavičkoval bránící hráč. Druhý RK, byl 

kopnut do BÚ na přední tyč Uzohovi brány, kde míč opět odhlavičkoval obránce 

Nigérie. Ve 32. minutě utkání byl zahráván třetí RK, který byl završený brankou 

Chorvatska. Centrovaný míč na hranici PÚ a BÚ byl tečován chorvatským hráčem 

do BÚ, kde míč tečoval hlavou do nigerijského obránce další Chorvat a ten si míč 

srazil do vlastní branky. V 63. minutě RK do PÚ, kde hlavičkoval chorvatský hráč 

mimo branku. Při předposledním RK v 69. minutě, byl faulován chorvatský hráč a 

zahrával se pokutový kop (dále PK). Poslední RK byl hodně přetažený centrovaný 

míč do PÚ, který byl nakonec odkopnut obráncem daleko od Uzohovi branky.  

 

 

Tabulka 38 – Frekvence činností Francisa Uzoha při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Chorvatskem) 

Rohové kopy

6 4 2 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

1*

Obdržené góly

1

Centrováno 

do PÚ

2

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 3

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

0

Centrováno do PÚ

2

Střela po centru

3

1 0

1

Střela protihráče

1 0 0

0

Centrováno do BÚ
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Tabulka 39 – Frekvence činností Francisa Uzoha při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Chorvatskem) 

První volný přímý kop byl zahráván v 19. minutě utkání. Byl kopán ze strany 

hracího pole. Uzoho si postavil dva hráče do obranné zdi. Centrovaný míč, který 

byl kopnut na zadní tyč, Uzoho chytá a následně počkal na zformování svých 

spoluhráčů a míč vyhodil na středního obránce. Další PVK byl zahráván až ve 

druhém poločase utkání. PVK byl kopán z hloubky hracího pole, tudíž bez obranné 

zdi. Centrovaný míč byl odhlavičkován nigerijským obráncem na RK. Poslední RK 

byl zahráván přibližně 10 metrů od PÚ. Uzoho si postavil dva hráče do obranné zdi. 

Na centrovaný míč do PÚ si Uzoho vyběhl a chytnul. Následně opět počkal na 

zformování obrany, položil si míč na zem a rozehrál na krajního obránce. 

 

Pokutový kop 

Byl zahráván pokutový kop proti Nigérii. Uzoho neudělal žádné naznačení 

skoku, čekal do poslední vteřiny a skočil na druhou stranu, než byl kopnut míč. 

 

2. Utkání – SKUPINA D 

22.6.2018 - Volgograd Arena, Volgograd 

Nigérie – Island 2:0 

Sestava Nigérie: Uzoho, Omeruo, Balogun, Troost-Ekong – Idowu, Etebo, Ndidi, 

Mikel, Moses – Iheanacho, Musa 

 

 

Tabulka 40 - Frekvence činností Francisa Uzoha při RK (utkání s Islandem) 

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

0

Chycení

0

Vyražení

0

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Rohové kopy

5 3 2 1

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

0

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

1

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

1 2
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První RK byl centrován do PÚ, kam si Uzoho vyběhl a míč chytil. Následně 

počkal na zformování obrany a rozehrál rukou na středního obránce. Ve 21. 

minutě si vyběhl na další centrovaný míč do PÚ, nyní ale jen vyrazil do hlavy svého 

spoluhráče a následoval další RK. Tento centrovaný míč odehrál nigerijský obránce 

mimo PÚ. Poslední RK prvního poločasu byl přetažený centrovaný míč, kde 

hlavičkoval hráč Islandu mimo branku. V 59. minutě utkání byl zahrán poslední RK 

proti týmu Nigérie. Centrovaný míč byl odhlavičkován obráncem daleko od 

Uzohovi brány. 

 

 

* Centrovaný míč prošel až mimo hrací plochu bez dotyku jakéhokoliv hráče 

Tabulka 41 - Frekvence činností Francisa Uzoha při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Islandem) 

 

Tabulka 42 - Frekvence činností Francisa Uzoha při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Islandem) 

Bylo celkem zahrávány čtyři PVK, které byly buď centrovány do PÚ nebo 

střeleny na bránu Francise Uzoha. První PVK byl zahráván už ve 2. minutě utkání. 

SS byla zahrávána 4 m od PÚ. Uzoho si postavil 4 hráče do obranné zdi. Střela 

letěla na brankářovu stranu. Francis udělal úkrok za zeď, ale má štěstí, že jeho 

výškové parametry mu pomohli k vyražení této střely do brankové konstrukce. Ve 

24. minutě byla zahrávána SS z půlící čáry hrací plochy. Dlouhý centrovaný míč 

letěl do PÚ, kde byl odhlavičkován nigerijským obráncem. Při dalším PVK měl 

Uzoho štěstí, že míč nikdo z hráčů netečoval, jelikož míč prošel celým BÚ až mimo 

hrací plochu. Zde měl Uzoho vyběhnout a míč chytit. Poslední PVK byl zahráván 

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

1*

1

0

Centrováno do PÚ

2

Střela po centru

1 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

3

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

0

Vyražení

1

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0
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přibližně 7 m od PÚ. Centrovaný míč do PÚ Uzoho chytil a následně rychlým 

výhozem na krajního záložníka založil rychlý protiútok. 

 

Pokutový kop 

Byl zahráván pokutový kop proti Nigérii. Uzoho neudělal žádné naznačení 

skoku, čekal do poslední vteřiny a skočil do pravé části branky. Islandský hráč 

přestřelil. 

 

3. Utkání – SKUPINA D 

26.6.2018 - Krestovskij stadion, Petrohrad 

Nigérie – Argentina 1:2 

Sestava Nigérie: Uzoho, Omeruo, Balogun, Troost-Ekong – Idowu, Etebo, Ndidi, 

Mikel, Moses – Iheanacho, Musa 

 

** Dva rohové kopy byly rozehrány, ale neskončily centrovaným míčem ani střelou 

Tabulka 43 – Frekvence činností Francisa Uzoha při RK (utkání s Argentinou) 

První dva RK v utkání, byly rozehrány a následně neskončily střelou ani 

centrovaným míčem do PÚ. Rohové kopy ze 72. a 74. minuty byly centrovány do 

PÚ a byly odehrány bránícími hráči Nigérie. Poslední RK z 82. minuty utkání byl 

centrován do předního prostoru PÚ a byl též odehrán nigerijským obráncem. 

 

 

 

 

 

Rohové kopy

5 3 0 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

2**

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

0

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 3
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* Útočný faul Argentiny 

Tabulka 44 - Frekvence činností Francisa Uzoha při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Argentinou) 

 

Tabulka 45 - Frekvence činností Francisa Uzoha při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Argentinou) 

Během celého utkání byly zahrávány celkem tři PVK, které byly buď 

centrovány do PÚ, nebo střeleny na branku soupeře. První PVK byl centrován do 

PÚ, ale byl odpískán útočný faul Argentiny. PVK z 31. minuty utkání byl zahráván 

z hranice PÚ. Uzoho si postavil pět svých spoluhráčů do obranné zdi. Útočník 

Argentiny vystřelil na brankářovu stranu. Uzoho udělal úkrok za zeď, ale díky jeho 

výškovým parametrům stihl střelu vyrazit do brankové konstrukce.  Poslední PVK 

byl zahráván z hlouby hrací plochy. Centrovaný míč byl kopnut do PÚ, kde ho 

odhlavičkoval bránící hráč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.
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0
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1
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0
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1
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Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

Tabulka 46 – Frekvence činností Francisa Uzoha při RK (všechna tři utkání) 

 

* Centrovaný míč prošel až mimo hrací plochu bez dotyku jakéhokoliv hráče 

** Útočný faul Argentiny 

Tabulka 47 - Frekvence činností Francisa Uzoha při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(všechna tři utkání) 

 

Tabulka 48 – Frekvence činností Francisa Uzoha při PVK. Které byly střeleny na branku 

(všechna tři utkání) 

 

 Zde můžeme vidět jak Uzoho svému týmu velice pomáhal při SS. Většinu SS se 

snažil vyřešit vyběhnutím a hlavně se snažil o chycení a ne vyražení. PVK, které byly 

střeleny na branku řešil špatným postavením, ale díky jeho výšce a mrštnosti dokázal oba 

PVK vyřešit. 

 

 

 

 

 

 

 

Rohové kopy

16 10 4 1

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

3

Obdržené góly

1

Centrováno 

do PÚ

3

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

1 8

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 
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1**

3

0

Centrováno do PÚ

5

Střela po centru

8

2 0

2*

Střela protihráče

1 0 0

0
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2
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0
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2
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0 0

Střela mimo branku Obdržené góly
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4.1.5 ŘEŠENÍ SS THIBAUTEM COURTOISEM 

 

1. Utkání – SKUPINA G 

18.6.2018 - Olympijský stadion Fišt, Soči 

Belgie – Panama 3:0 

Sestava Belgie: Courtois, Vertonghen, Boyata, Alderweireld – Carrasco, Witsel, De 

Bruyne, Meunier – Hazard, Lukaku, Mertens 

 

Tabulka 49 – Frekvence činností Thibauta Courtoise při RK (utkání s Panamou) 

První RK byl zahráván ve 34. minutě. Centrovaný míč letěl do BÚ na přední 

tyč, kde míč odhlavičkoval obránce. Ve 38. Minutě byl zahráván další RK, přetažený 

centrovaný míč, který byl hlavou sklepnut na útočníka Panamy a ten hlavičkoval do 

míst, kde stál Courtois. Poslední RK byl centrován do PÚ, kde zakončoval 

panamský útočník mimo branku. 

 

 

Tabulka 50 - Frekvence činností Thibauta Courtoise při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Panamou) 

 

Tabulka 51 - Frekvence činností Thibauta Courtoise při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Panamou) 

První PVK byl zahráván hned z kraje utkání. SS byla zahrávána ze strany 

hrací plochy. Centrovaný míč letěl do prostoru přední tyče Courtoisovo branky. 

Míč byl odhlavičkován obráncem. Druhý a poslední VPK byl zahráván přibližně 4 m 

Rohové kopy

3 1 2 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

0

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

2

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 1

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

0

0

Centrováno do PÚ

0

Střela po centru

1

0 0

1

Střela protihráče

0 0 1

0

Centrováno do BÚ

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

1

Chycení

1

Vyražení

0

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0
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od PÚ. Obrannou zeď tvořili čtyři hráči Belgie. Střela letěla doprostřed branky. 

Courtois míč chytnul, počkal na zformování obrany a míč rozehrál na obránce. 

 

2. Utkání – SKUPINA G 

23.6.2018 - Otkrytije Arena, Moskva 

Belgie – Tunisko 5:2 

Sestava Belgie: Courtois, Vertonghen, Boyata, Alderweireld – Carrasco, Witsel, De 

Bruyne, Meunier – Hazard, Lukaku, Mertens 

 

* Rozehraný RK, následovala střela do bránícího hráče 

Tabulka 52 – Frekvence činností Thibauta Courtoise při RK (utkání s Tuniskem) 

První RK byl zahráván ve 42. minutě utkání. Centrovaný míč letěl do BÚ, 

kam si Courtois vyběhl a míč chytil. Následně počkal na zformování obrany a míč 

rozehrál rukou na středního obránce. Druhý a poslední RK v tomto utkání se 

zahrával v 65. minutě. Hráči Tuniska si míč rozehráli a následnou střelou trefili 

belgického obránce. 

 

 

Tabulka 53 – Frekvence činností Thibauta Courtoise při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Tuniskem) 

 

Tabulka 54 – Frekvence činností Thibauta Courtoise při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Tuniskem) 



 PRAKTICKÁ ČÁST 

 44 

První VPK v tomto utkání se kopal v 17. minutě. Centrovaný míč ze strany 

hrací plochy do PÚ hlavičkoval hráč Tuniska do zadní části Courtoisovo branky. 

Brankář na tento centrovaný míč vyběhnout nemohl. Druhý PVK byl kopán opět ze 

strany hrací plochy. Míč letěl do PÚ a byl odhlavičkován bránicím hráčem. 

 

3. Utkání – SKUPINA G 

28.6.2018 - Kaliningrad stadion, Kaliningrad 

Anglie – Belgie 0:1 

Sestava Belgie: Courtois, Dendocker, Boyata, Vermaelen – Chadli, Fellaini, 

Dembele, Hazard - Januzaj, Tielemans, Batshuayi 

 

* Útočný faul hráče Anglie 

Tabulka 55 – Frekvence činností Thibauta Courtoise při RK (utkání s Anglií) 

První RK byl centrován do PÚ, kde míč odhlavičkoval bránicí hráč. Ve 12. 

minutě utkání se kopal druhý RK, kde rozhodčí odpískal útočný faul hráče z Anglie. 

Ve 34. minutě byl zahráván další RK. Centrovaný míč do PÚ hlavičkoval anglický 

hráč mimo branku. Ve 45. minutě utkání se kopal další RK. Centrovaný míč do PÚ 

odkopl obránce daleko z PÚ. RK z 66. minuty, který byl centrován na přední 

prostor PÚ, odehrál belgický obránce.  Poslední dva RK se zahrávaly krátce po 

sobě. První z nich Courtois vyrazil k anglickému útočníkovi, který z prvního doteku 

branku netrefil. Druhý RK, který byl centrován do PÚ už Courtois udržel ve svých 

dlaních a následně rozehrál rukou na krajního obránce. 

    

 

 

Jiné

1*

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

1

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

1 3

Rohové kopy

7 6 0 1

Chycení
Centrováno 

do BÚ
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Tabulka 56 – Frekvence činností Thibauta Courtoise při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Anglií) 

 

Tabulka 57 - Frekvence činností Thibauta Courtoise při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Anglií) 

První PVK byl zahráván ze strany hrací plochy. Centrovaný míč do PÚ 

odehrál obránce. PVK z 33. minuty utkání byl kopán přibližně 6 m od PÚ. 

Obrannou zeď tvořili 2 hráči. Anglický hráč trefil pouze obrannou zeď. PVK z 53. 

Minuty byl zahráván ze stejné vzdálenosti a dopadl též střelou do obranné zdi, 

která byla nyní tvořena 4 hráči. V 75. minutě utkání byl zahráván PVK z hloubky 

hrací plochy. Přetažený centrovaný míč do PÚ hlavičkoval anglický útočník do 

rukou připraveného Courtoise. Poslední PVK v tomto utkání byl zahráván přibližně 

8 m od PÚ. Střela letěla mimo branku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

1 0 0 0 0 0

0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

1

Centrováno do PÚ

2

Střela po centru

2

0 0

0

Střela protihráče

0

Do obranné zdi

2 1

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

3

Chycení

0

Vyražení

0
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Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

Tabulka 58 - Frekvence činností Thibauta Courtoise při RK (všechna tři utkání) 

 

Tabulka 59 - Frekvence činností Thibauta Courtoise při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(všechna tři utkání) 

 

Tabulka 60 - Frekvence činností Thibauta Courtoise při PVK, které byly střeleny na branku 

(všechna tři utkání) 

 

 Thibaut Courtois je známý svojí nebojácností při řešení centrovaných míčů. Zde 

můžeme vidět, že kromě jednoho centrovaného míče do BÚ Courtois chytil. Obdržel sice 

branku s PVK, ale v této situaci pochybili jeho spoluhráči. 
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0
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3
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0
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4
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1
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4.1.6 ŘEŠENÍ SS ALISSONEM RAMSESEM BECKEREM 

 

1. Utkání – SKUPINA E 

17.6.2018 - Rostov Arena, Rostov na Donu 

Brazílie – Švýcarsko 1:1 

Sestava Brazílie: Alisson, Marcelo, Miranda, Silva, Danilo – Casemiro, Paulinho, 

Neymar, Coutinho, Willian – Gabriel Jesus 

 

Tabulka 61 – Frekvence činností Alissona při RK (utkání se Švýcarskem) 

První RK byl zahráván ve 25. minutě. Centrovaný míč, který byl kopnut do 

PÚ, odehrál obránce Brazílie. Druhý a poslední roh hráčů ze Švýcarska skončil 

gólem. Centrovaný míč do BÚ hlavičkoval švýcarský hráč za bezmocného Alissona. 

Alisson tomu mohl předejít, kdyby si pro míč vyběhl, jelikož protihráč zakončoval 

přibližně metr od brankové čáry. 

 

Tabulka 62 – Frekvence činností Alissona při PVK, které byly centrovány do PÚ (utkání se 

Švýcarskem) 

 

Tabulka 63 - Frekvence činností Alissona při PVK, které byly střeleny na branku (utkání se 

Švýcarskem) 

PVK z konce nastaveného času z prvního poločasu byl centrován do PÚ, kde 

útočící hráč hlavičkoval pouze do rukavic Alissona. 

 

Rohové kopy

2 1 1 0

Chycení
Centrováno 
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1
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2. Utkání – SKUPINA E 

22.6.2018 - Krestovskij stadion, Petrohrad 

Brazílie – Kostarika 2:0 

Sestava Brazílie: Alisson, Marcelo, Miranda, Silva, Fagner – Casemiro, Paulinho, 

Neymar, Coutinho, Willian – Gabriel Jesus 

 

Tabulka 64 – Frekvence činností Alissona při RK (utkání s Kostarikou)  

Jediný RK se zahrával v 59. minutě utkání. Centrovaný míč do předního 

prostoru PÚ odhlavičkoval obránce Brazílie. 

 

 

* Centrovaného míče se žádný hráč nedotkl  

Tabulka 65 - Frekvence činností Alissona při PVK, které byly centrovány do PÚ (utkání s 

Kostarikou) 

Během celého utkání byl zahráván pouze jeden PVK. Přetaženého 

centrovaného míče se žádný z hráčů na hrací ploše nedotkl. 

 

 

Tabulka 66 - Frekvence činností Alissona při PVK, které byly střeleny na branku (utkání s 

Kostarikou) 

  Nebyl zahráván žádný PVK, který byl střelen na branku Alissona. 
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3. Utkání – SKUPINA E 

27.6.2018 - Otkrytije Arena, Moskva 

Srbsko – Brazílie 0:2 

Sestava Brazílie: Alisson, Marcelo, Miranda, Silva, Fagner – Casemiro, Paulinho, 

Neymar, Coutinho, Willian – Gabriel Jesus 

 

Tabulka 67 – Frekvence činností Alissona při RK (utkání se Srbskem) 

První RK v tomto utkání zahrávali Srbové ve 14. minutě. Centrovaný míč do 

PÚ odhlavičkoval bránící hráč. Následný RK byl centrován do BÚ, kam si Alisson 

vyběhl a míč vyrazil daleko do PÚ. V 39. minutě utkání byl RK centrován opět do 

BÚ a opět si Alisson vyběhl a míč vyrazil. O pár minut čelil již čtvrtému RK, který byl 

centrován do PÚ, kde se nacházel brazilský hráč a míč odhlavičkoval z PÚ. Poslední 

RK z 56. Minuty byl centrován na přední prostor PÚ, kde bránící hráč míč odkopl 

daleko na soupeřovo polovinu hřiště.  

 

Tabulka 68 – Frekvence činností Alissona při PVK, které byly centrovány do PÚ (utkání se 

Srbskem) 

 

Tabulka 69 – Frekvence činností Alissona při PVK, které byly střeleny na branku (utkání se 

Srbskem) 

Během celého utkání došlo pouze k jedinému PVK, který ohrozil Alissonovu 

branku. Jedná se o PVK, který byl zahráván v 11. minutě. Pro centrovaný míč, který 

směřoval do PÚ, si daleko z branky vyběhl Alisson a míč pěstmi vyrazil daleko od PÚ. 
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Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

Tabulka 70 - Frekvence činností Alissona při RK (všechna tři utkání) 

 

Tabulka 71 - Frekvence činností Alissona při PVK, které byly centrovány do PÚ (všechna tři 

utkání) 

 

Tabulka 72 - Frekvence činností Alissona při PVK, které byly střeleny na branku (všechna 

tři utkání) 

  

 Alisson čelil pouze 11 SS, které byly centrovány do PÚ a neměl tedy možnost 

předvést své schopnosti při řešení centrovaných míčů. I tak ale řešil celkem tři centrované 

míče. Ani jeden z nich nechytil, pouze vyrazil. Byly to ale těžké míče na udržení a tak zvolil 

vyražení mimo PÚ.  
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4.1.7 ŘEŠENÍ SS DAVIDEM DE GEOU 

 

1. Utkání – SKUPINA B 

15.6.2018 - Olympijský stadion Fišt, Soči 

Portugalsko – Španělsko 3:3 

Sestava Španělska: de Gea, Nacho, Piqué, Ramos, Alba – Koke, Busquets, Iniesta, 

Isco, Silva – Costa 

 

* Rozehraný RK neskončil ani centrovaným míčem ani střelou 

** Centrovaný míč byl překopnut přes celé PÚ a skončil až mimo hrací plochu 

Tabulka 73 – Frekvence činností Davida de Gea při RK (utkání s Portugalskem) 

První RK v utkání byl centrován do PÚ, kde míč odehrál obránce mimo PÚ. 

Další RK byl rozehraný přihrávkou na krátkou vzdálenost. Akce neskončila 

centrovaným míčem ani střelou. Roh z 90. minuty utkání byl taktéž rozehrán na 

krátkou vzdálenost. Tato akce na rozdíl od předešlé skončila střelou, kterou 

zablokoval španělský obránce. Poslední RK byl zahráván v nastaveném čase 

druhého poločasu. Centrovaný míč byl překopnut přes celé PÚ a skončil až mimo 

hrací plochu. 

   

 

Tabulka 74 – Frekvence činností Davida de Gea při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Portugalskem) 

 

Rohové kopy

4 1 1 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

2**

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

1

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 1

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

0

Centrováno do PÚ

1

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

1
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Tabulka 75 – Frekvence činnosti Davida de Gea při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Portugalskem) 

V 18. minutě utkání byl zahráván PVK přibližně 2 m od PÚ. Obrannou zeď 

tvořili tři hráči Španělska, kteří úspěšně zabránili střele portugalského hráče. PVK 

z 59. minuty byl centrován co PÚ, kde míč odhlavičkoval španělský obránce. PVK 

kopaný 3 m od PÚ skončil vstřeleným gólem. Střela letěla přes pětičlennou 

obrannou zeď. I přes časný úkrok za obrannou zeď neměl španělský brankář 

možnost střelu aspoň vyrazit mimo svoji branku. 

 

Pokutový kop 

David de Gea neprovedl žádné naznačení, čekal do poslední chvíli a skočil 

na druhou stranu branky, než byl zahrán pokutový kop. 

 

2. Utkání – SKUPINA B 

20.6.2018 - Kazaň Arena, Kazaň 

Írán – Španělsko 0:1 

Sestava Španělska: de Gea, Carvajal, Piqué, Ramos, Alba – Lucas, Busquets, 

Iniesta, Isco, Silva – Costa 

 

Tabulka 76 – Frekvence činností Davida de Gea při RK (utkání s Íránem) 

RK z 36. minuty utkání byl centrován do BÚ, kde míč odhlavičkoval obránce 

Španělska. Druhý a zároveň poslední RK v tomto zápase byl zahrán do BÚ, kam si 

vyběhl de Gea a míč chytil do svých dlaní. Následně počkal na zformování svého 

týmu a založil postupný útok vyhozením míče na krajního obránce. 

 

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

2

Chycení

0

Vyražení

0

Do obranné zdi

1 0

Střela mimo branku Obdržené góly

1

Rohové kopy

2 0 2 1

Chycení
Centrováno 

do BÚ
Jiné

0

Obdržené góly

0

Centrováno 

do PÚ

0

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 1
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* Odpískaný ofsajd  

Tabulka 77 - Frekvence činností Davida de Gea při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Íránem) 

 

Tabulka 78 - Frekvence činnosti Davida de Gea při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Íránem) 

PVK z 5. minuty utkání byl zahráván z prostoru RK. Obrannou zeď tvořil 

jeden hráč Španělska. Centrovaný míč do PÚ odhlavičkoval španělský hráč mimo 

PÚ. V 61. Minutě utkání byl zahráván další PVK, který byl centrován do PÚ, ale 

hlavní rozhodčí odpískal útočný faul hráče Íránu. 

 

3. Utkání – SKUPINA B 

25.6.2018 - Kaliningrad stadion, Kaliningrad 

Španělsko – Maroko 2:2 

Sestava Španělska: de Gea, Carvajal, Piqué, Ramos, Alba – Alcantara, Busquets, 

Iniesta, Isco, Silva – Costa 

 

Tabulka 79 - Frekvence činností Davida de Gea při RK (utkání s Marokem) 

Jediný RK byl zahráván v 80. minutě. Na centrovaný míč do PÚ si nejvýše 

vyskočil hráč Maroka a hlavičkou do pravé „šibenice“ vstřelil gól. David de Gea byl 

v této situaci bezmocný. 

 

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

0

Centrováno do PÚ

2*

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

2

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

0

Chycení

0

Vyražení

0

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Jiné

0

Obdržené góly

1

Centrováno 

do PÚ

1

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 0

Rohové kopy

1 1 0 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ
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Tabulka 80 - Frekvence činností Davida de Gea při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Marokem) 

 

Tabulka 81 - Frekvence činnosti Davida de Gea při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Marokem) 

PVK zahrávaný z hloubky hrací plochy byl nacentrován na hranici PÚ. Zde si 

nejvýše vyskočil a míč odhlavičkoval španělský obránce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

1 0

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

0

Centrováno do PÚ

1

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

0

Chycení

0

Vyražení

0
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Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

* Rozehraný RK neskončil ani centrovaným míčem ani střelou 

** Centrovaný míč byl překopnut přes celé PÚ a skončil až mimo hrací plochu 

Tabulka 82 - Frekvence činností Davida de Gea při RK (všechny tři utkání) 

 

* Odpískaný ofsajd 

Tabulka 83 - Frekvence činností Davida de Gea při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(všechny tři utkání) 

 

Tabulka 84 - Frekvence činnosti Davida de Gea při PVK, které byly střeleny na branku 

(všechny tři utkání) 

 

 David de Gea čelil též pouze 1 SS a svému týmu pomohl pouze v jednom případě 

kdy míč do BÚ chytil. Španělsko disponuje výbornými hlavičkáři viz. Ramos a Piqué, kteří 

většinu SS odehrají mimo PÚ. S obdrženou brankou nemohl David de Gea nic dělat. 

Hlavička do pravé „šibenice“ byla neřešitelnou situací. 

 

 

 

 

 

 

Jiné

2**

Obdržené góly

1

Centrováno 

do PÚ

2

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 2

Rohové kopy

7 2 3 1

Chycení
Centrováno 

do BÚ

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

4 0

Obdržené 

góly
Jiné

0

3

0

Centrováno do PÚ

4*

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

Do obranné zdi

1 0

Střela mimo branku Obdržené góly

1

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

2

Chycení

0

Vyražení

0
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4.1.8 ŘEŠENÍ SS EL SHENAWYM MOHAMEDEM 

 

1. Utkání – SKUPINA A 

15.6.2018 - Centrální stadion, Jekatěrinburg 

Egypt – Uruguay 0:1 

Sestava Egypta: El Shenawy, Abdel-Shafi, Hegazy, Gabr, Fathy – Elneny, Hamed, 

Trezeguet, Said, Warda – Mohsen 

 

* Uruguayský útočník trefil při střele ruku svého spoluhráče 

Tabulka 85 - Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při RK (utkání s Uruguay) 

První RK v tomto utkání byl zahrán do BÚ, kde míč vyrazil egyptský brankář 

mimo PÚ. Druhý RK byl centrován do PÚ, kde míč hlavou prodoužil uruguayský 

útočník na svého spoluhráče, který střelou z prvního doteku branku minul. RK z 69. 

minuty byl zahrán do PÚ, kde si útočník míč zpracoval a následnou střelou trefil 

svého spoluhráče do ruky. V 83. minutě utkání byl zahrán RK do PÚ. Míč odkopl 

hráč Egypta mimo PÚ. RK zahrávaný minutu po předešlém byl též centrován do 

PÚ, ale tento míč si našel hlavu uruguayského útočníka, který hlavičkoval mimo 

egyptskou branku. 

 

 

Tabulka 86 – Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při PVK, které byly centrovány 

do PÚ (utkání s Uruguay) 

 

* Střela do brankové konstrukce 

Rohové kopy

5 4 1 0

Chycení
Centrováno 

do BÚ

Centrováno 

do PÚ

2

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

1 1

Jiné

1*

Obdržené góly

0

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

2 1

Obdržené 

góly
Jiné

0

1

1 (vštřelen gól)

Centrováno do PÚ

2

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

2*

Chycení

0

Vyražení

0

Do obranné zdi

1 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0
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Tabulka 87 - Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při PVK, které byly střeleny na 

branku (utkání s Uruguay) 

První PVK byl zahráván z hranice PÚ. Obranou zeď tvořilo pět hráčů. 

Následnou střelu se podařilo obrané zdi zblokovat. V 61. Minutě utkání PVK 

z hloubky hrací plochy. Centrovaný míč do PÚ odhlavičkoval egyptský obránce. 

V 87. Minutě utkání Uruguay zahrávala už druhou SS z hranice PÚ. Nyní obranou 

zeď tvořilo šest hráčů. Brankář Egypta se chybně postavil doprostřed branky. 

Následná střela letěla na brankářovu stranu, kterou si měl hlídat. Měl štěstí, jelikož 

střela letěla pouze do brankové konstrukce. Poslední VPK v tomto zápase skončil 

brankou. Na centrovaný míč do PÚ si nejvýše naskočil hráč Uruguay a hlavičkou do 

levého dolního rohu branky nedal El Shenawymu šanci zakročit a míč alespoň 

vyrazit. 

 

2. Utkání – Skupina A 

19.6.2018 - Krestovskij stadion, Petrohrad 

Rusko – Egypt 3:1 

Sestava Egypta: El Shenawy, Abdel-Shafi, Hegazy, Gabr, Fathy – Elneny, Hamed, 

Trezeguet, Said, Salah – Mohsen 

 

* Rozehraný RK na krátkou vzdálenost, centrovaného míče do PÚ se nikdo nedotkl a míč 

přešel až mimo hrací plochu 

Tabulka 88 – Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při RK (utkání s Ruskem) 

První RK zahrávaný v 5. minutě utkání byl centrován do PÚ, kde hlavičkoval 

ruský útočník do připravených rukavic brankáře El Shenawyho. RK z 8. Minuty 

utkání byl rozehrán na krátkou vzdálenost. Centrovaného míče do PÚ se nikdo 

nedotkl a míč přešel až mimo hrací plochu. Po té následovaly dva RK v rychlém 

sledu. První z nich byl centrován do PÚ, kde hlavičkoval útočník Ruska mimo 

branku. Druhý z nich byl zahrán taktéž do PÚ, ale byl odehrán bránícím hráčem. RK 
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z 54. minuty byl centrován do BÚ na přední tyč El Shenawyho branky, kde míč 

odehrál na další RK egyptský obránce. Následný RK byl zahrán do stejného 

prostoru a byl též odehrán stejným hráčem, jenomže v této situaci míč odehrál 

mimo PÚ.  Poslední RK v tomto utkání byl zahráván v 89. Minutě utkání. 

Centrovaný míč do PÚ odhlavičkoval egyptský obránce. 

 

 

Tabulka 89 – Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při PVK, které byly centrovány 

do PÚ (utkání s Ruskem) 

 

Tabulka 90 – Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při PVK, které byly střeleny na 

branku (utkání s Ruskem) 

Během celého utkání byly zahrávány celkem tři PVK, které byly centrovány 

do PÚ. První z nich byl zahráván ze strany hrací plochy a centrovaný míč do PÚ 

odehrál egyptský obránce hlavou na RK. Druhý PVK musel řešit El Shenawy 

výběhem, jelikož centrovaný míč bal zahrán do BÚ. Následně chtěl rychlým 

výkopem na soupeřovo polovinu hrací plochy založit rychlý protiútok, ale egyptský 

hráč se v konkurenci dvou ruských obránců neprosadil. Poslední PVK v závěru 

utkání byl centrován do PÚ kde hlavičkoval ruský útočník do připravených rukavic 

egyptského brankáře. 
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3. Utkání – Kvalifikační utkání 

1.6.2018 

Egypt – Kolumbie 0:0 

Sestava Egypta - El Shenawy, Abdel-Shafi, Hegazy, Samir, Fathy – Morsy, Hamed, 

Trezeguet, Said, Sobhi – Mohsen 

 

Tabulka 91 – Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při RK (utkání s Kolumbií) 

RK v tomto utkání byly všechny kromě jednoho RK centrovány do PÚ a 

následně odehrány bránícími hráči Egypta mimo PÚ. Na jediný RK, který byl 

centrován do BÚ si brankář vyběhl a míč chytil. Následně vyčkal na zformování 

svého týmu a přihrávkou rukou založil postupný protiútok. 

 

 

* Útočný faul hráče Kolumbie 

Tabulka 92 - Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při PVK, které byly centrovány 

do PÚ (utkání s Kolumbií) 

 

Tabulka 93 - Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při PVK, které byly střeleny na 

branku (utkání s Kolumbií) 

První PVK v tomto utkání byl zahráván ze strany hrací plochy. Centrovaný 

míč do PÚ odhlavičkoval obránce mimo PÚ. Při druhém a posledním PVK, který byl 

centrován do PÚ, došlo k nedovolenému zákroku hráče Kolumbie. 

 

Jiné

0

Obdržené góly

00

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

0 7

Rohové kopy

8 7 1 1

Chycení
Centrováno 

do BÚ

Centrováno 

do PÚ

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

0 0 0 0 0 0

0

Obdržené 

góly
Jiné

1*

1

0

Centrováno do PÚ

1

Střela po centru

0 0

0

Střela protihráče

0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

2

Do obranné zdi

0 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

0

Chycení

0

Vyražení

0
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Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

* Rozehraný RK na krátkou vzdálenost, centrovaného míče do PÚ se nikdo nedotkl a míč 

přešel až mimo hrací plochu 

** Uruguayský útočník trefil při střele ruku svého spoluhráče 

Tabulka 94 - Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při RK (všechna tři utkání) 

 

* Útočný faul hráče Kolumbie 

Tabulka 95 - Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při PVK, které byly centrovány 

do PÚ (všechna tři utkání) 

 

* Střela do brankové konstrukce 

Tabulka 96 - Frekvence činností Mohameda El Shenawyho při PVK, které byly střeleny na 

branku (všechna tři utkání) 

 

 El Shenawy čelil dohromady 29 SS a obdržel pouze jeden gól. Většinu 

centrovaných míčů odehráli jeho spoluhráči. El Shenawy nevybíhal mimo BÚ, za to míče 

směřující do BÚ, vyřešil buď chytnutí a nebo vyražením (přesně dvakrát chytnul a jednou  

vyrazil). Při PVK měl El Shenawy štěstí, že střela mířila pouze do brankové konstrukce, 

jelikož měl špatné postavení a kdyby střela mířila jenom trochu do branky, tak by jí 

nezabránil.  

 

Rohové kopy

20 16 4 1

Chycení
Centrováno 

do BÚ

Centrováno 

do PÚ

4

Střela 

protihráče

Odehráno 

spoluhráčem
Vyražení

1 12

Jiné

2**

Obdržené góly

0

Chycení Vyražení Odehrh. spoluhr. Chycení Vyražení Odehr. spoluhrá.

Chycení Vyražení Mimo br. Chycení Vyražení Mimo br.

1 0 0 0 0 0

0

Centrováno do BÚ
Přímé kopy, které 

byly centrovány

7 1

Obdržené 

góly
Jiné

1*

3

2 (jeden vštřelený gól)

Centrováno do PÚ

5

Střela po centru

0 0

1

Střela protihráče

1 0 0

Přímé kopy, které byly 

střeleny na branku

2*

Chycení

0

Vyražení

0

Do obranné zdi

1 0

Střela mimo branku Obdržené góly

0
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4.1.9 ŘEŠENÍ SS MATHEWEM RYANEM 

 

1. Utkání – SKUPINA C 

16.6.2018 - Kazaň Arena, Kazaň 

Francie – Austrálie 2:1 

Sestava Austrálie: Ryan, Risdon, Milligan, Sainsbury, Behich – Mooy, Jedinak, 

Leckie, Rogic, Kruse – Nabbout  

 

Tabulka 97 – Frekvence činností Mathewa Ryana při RK (utkání s Francií) 

 První RK centrovaný do BÚ odhlavičkoval australský obránce mimo PÚ. RK ze 14. 

minuty utkání odhlavičkoval též obránce. Další RK centrovaný taktéž do BÚ chytil do svých 

rukavic Rayan. Zbylé dva RK v tomto utkání byly zahrány a skočili tím samým způsobem. 

Centrovaný míč na přední tyč Ryanovi branky odhlavičkoval obránce. 

 

 

Tabulka 98 – Frekvence činností Mathewa Ryana při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Francií) 

 

Tabulka 99 – Frekvence činností Mathewa Ryana při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Francií) 

PVK ze 4. minuty utkání byl vystřelen doprostřed branky. Ryan bez velkých 

problému chytá. Další PVK byl centrován do PÚ kde hlavičkoval osamocený hráč 

Francie. Ryan předvedl pohotový zákrok a míč udržel ve svých rukavicích. 13. 

Minuta utkání přinesla další PVK v podobě centrovaného míče do PÚ, kde si 
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nejvýše vyskočil obránce Austrálie a míč odhlavičkoval mimo PÚ. Poslednímu PVK 

čelila dvoučlenná zeď, která zablokovala pokus francouzského útočníka ke změně 

skóre. 

 

Pokutový kop 

Ryan naznačil úkrok doleva a zůstal stát uprostřed branky. Střela letěla ale 

do pravé šibenice. I kdyby Ryan skočil na tu stranu, kam naznačil svůj pohyb, byl 

absolutně bez šance na úspěch. 

  

2. Utkání – SKUPINA C 

21.6.2018 - Samara Arena, Samara 

Dánsko – Austrálie 1:1 

Sestava Austrálie: Ryan, Risdon, Milligan, Sainsbury, Behich – Mooy, Jedinak, 

Leckie, Rogic, Kruse – Nabbout 

 

Tabulka 100 - Frekvence činností Mathewa Ryana při RK (utkání s Dánskem) 

RK z 1. Minuty utkání byl rozehraný na krátkou vzdálenost. Následoval 

centrovaný míč do PÚ, kde vystřelil dánský útočník mimo branku. Druhý RK 

v tomto utkání byl přetažený centrovaný míč, který hlavičkou vracel před branku 

hráč Dánska, ale jenom na kopačku australského obránce, který dlouhým 

odkopem z PÚ situaci uklidnil. Poslední RK v nastaveném čase druhého poločasu 

byl centrován do PÚ, kde dánský hráč střelou našel pouze Ryanovo připravené 

rukavice. 
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Tabulka 101 - Frekvence činností Mathewa Ryana při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Dánskem) 

 

Tabulka 102 - Frekvence činností Mathewa Ryana při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Dánskem) 

 PVK v úvodu zápasu byl rozehráván daleko od PÚ. Centrovaný míč do PÚ 

odhlavičkoval obránce Austrálie. Taktéž dopadl i PVK z 15. minuty utkání. Poslední PVK byl 

zahráván ze strany PÚ. Obranou zeď tvořili dva hráči. Přízemní centrovaný míč propadl až 

k obránci Austrálie, který nechtěnou tečí prověřil připravenost svého brankáře. Ryan 

nešťastný odraz chytnul, počkal na zformování obrany a následně míč rozehrál přes 

obránce.  

 

3. Utkání – SKUPINA C 

26.6.2018 - Olympijský stadion Fišt, Soči 

Austrálie – Peru 0:2 

Sestava Austrálie: Ryan, Risdon, Milligan, Sainsbury, Behich – Mooy, Jedinak, 

Leckie, Rogic, Kruse – Jurič 
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 První RK v tomto utkání byl zahráván na konci prvního poločasu. Rozehraný RK 

skončil centrovaným míčem do PÚ. Míč odhlavičkoval australský obránce. RK v 73. Minutě 

byl taktéž rozehrán na krátkou vzdálenost. Přízemní centrovaný míč odkopl australský 

obránce. Poslední RK byl opět rozehrán, ale skočil ztrátou. 

 

 

Tabulka 104 - Frekvence činností Mathewa Ryana při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(utkání s Peru) 

 

Tabulka 105 - Frekvence činností Mathewa Ryana při PVK, které byly střeleny na branku 

(utkání s Peru) 

 VPK z 24. Minuty byl nacentrován do PÚ, kde míč odhlavičkoval obránce mimo PÚ. 

Druhý a poslední PVK, který byl nacentrován do PÚ, byl zahráván ze strany hrací plochy. 

Jediný hráč tvořil obranou zeď. Centrovaný míč do předního prostoru PÚ odhlavičkoval 

obránce Austrálie. 
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Souhrnná tabulka ze všech tří utkání: 

 

* Rozehraný RK na krátkou vzdálenost skončil přízemním centrovaným míčem, který 

odkopl australský obránce 

**Rozehraný RK skončil ztrátou míče 

Tabulka 105 - Frekvence činností Mathewa Ryana při RK (všechny tři utkání) 

 

Tabulka 106 - Frekvence činností Mathewa Ryana při PVK, které byly centrovány do PÚ 

(všechna tři utkání) 

 

Tabulka 107 - Frekvence činností Mathewa Ryana při PVK, které byly střeleny na branku 

(všechny tři utkání) 

 Mathew Ryan řešil pouze jeden centrovaný míč chytnutím jinak ostatní míče 

odehrávali jeho spoluhráči a nebo následné střely chytnul a následně založil postupný 

útok. PVK, které byly střeleny na branku též zabránili jeho spoluhráči v obranné zdi a nebo 

dobrým postavením zabránil sám Ryan. 
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5 KOMPARACE VÝSLEDKŮ A DISKUZE 

5.1 SOUHRNNÁ KOMPARACE VÝSLEDKŮ PŘI ROHOVÝCH KOPECH 

 

Graf 1 - Souhrnná komparace všech činností brankářů při RK 

 Nejvyšší frekvencí činností při RK měl Thibaut Courtois, i přes to, že čelil pouze 11 

RK. Nejvíce RK čelil Francis Uzoho (16 RK), ale Nigérie disponovala výborně zvládnutou 

obrannou činností. Wilfredo Caballero, proti kterému se zahrávalo pouze 5 RK, dvakrát 

pomohl týmu vyběhnutím a vyboxováním míče. Malá frekvence činností při RK u brankářů 

Manuela Neuera a Huga Llorise a je daná kvalitní defenzivou, herní vyspělostí jednotlivých 

hráčů a aktivní hrou celého týmu.  

 

 RK, které byly zahrány do BÚ, byly z 33,33 % řešeny brankáři. Tento výpočet může 

vyvracet známé nepsané pravidlo, které říká, že BÚ je brankáře a všechny centrované 

míče do tohoto území musí končit v brankářských rukavicích nebo minimálně vyboxování 

míče daleko z PÚ. Musíme brát v potaz centrované míče na přední tyč brankové 

konstrukce, kde vždy stojí hráč, který by měl míče směřující do tohoto prostoru odvrátit 

mimo PÚ.  
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 RK, které byly zahrány do PÚ, byly z 6,25 % řešeny brankáři. Vyběhnutí z brány do 

PÚ je velmi složité, brankář má málo času na to, aby se dostal rychle mimo BÚ a při dnešní 

kvalitě hráčů brankáři často zůstávají v BÚ. Výjimkou je špatně kopnutý RK, kdy je míč 

kopnut vysoko do vzduchu a brankář má čas si pro míč vyběhnout i mimo BÚ. 

 

5.2 SOUHRNNÁ KOMPARACE VÝSLEDKŮ PŘI PVK, KTERÉ BYLY CENTROVÁNY DO PÚ 

 

Graf 2 - Souhrnná komparace všech činností brankářů při PVK, které byly centrovány do 

PÚ 

 Zde můžeme vidět bohužel chabě vypadající graf. Z toho grafu jasně vyplívá, že 

základem dobře odbráněné SS jsou hráči. Brankář v této situaci je pomocník, který značně 

pomůže svému týmu, když se rozhodne vyběhnout a míč chytit či vyrazit. Za zmínku stojí 

ale čísla Francise Uzoha z Nigérie, který ze všech vybraných brankářů, nejčastěji pomohl 

svému týmu a vyběhl si pro míč. Je až obdivuhodné jak byl schopný si veběhnout daleko 

od své brány. Opět zde musíme brát v potaz malou frekvenci zatížení u týmů Francie, 

Německa, Brazílie, Argentiny a Belgie, které disponují kvalitním mužstvem, a utkání se 

především odehrává na soupeřových polovinách hřiště. Procentuálně byly řešeny tyto 

PVK z 13,04 % brankářem. Rozdíl v technikách chycení a vyražení mezi brankáři není.  
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5.3 SOUHRNNÁ KOMPARACE VÝSLEDKŮ PŘI PVK, KTERÉ BYLY STŘELENY NA BRANKU 

 

Bohužel zde nebylo možné získat mnoho dat, ale všiml jsem si rozdílů mezi 

jednotlivými brankáři. Největší rozdíl byl mezi brankáři, kteří chytávají v nejlepších 

evropských ligách a mezi brankáři, kteří v ligách ve svých státech mimo Evropu. Konkrétně 

brankáři kteří působí mimo evropský kontinent si postavují obrannou zeď z vícero hráčů 

než brankáři působící v předních světových ligách. A druhý největší rozdíl je v jejich 

postavení. Při PVK, je nepsané pravidlo, které říká, že brankář stojí při PVK na straně, 

kterou mu nevykrývá obranná zeď. To se ale nestávalo a brankáři často stáli uprostřed 

brány, aby měli na každou stranu brány stejnou vzdálenost, což je chyba. Celkově bylo 

vstřeleno z této standardní situace pouze jeden gól, který obdržel David de Gea od 

profesionála na PVK Cristiana Ronalda.  

 

5.4 DISKUZE 

 

Na MS 2018 bylo vstřeleno 45% gólů ze SS. (Frýbort, 2018). Ze sledovaných utkání 

(27 utkání) to bylo pouze 15,07 %. Číslo je ovlivněné vybranými týmy. Všech 9 týmů 

(kromě Egypta, Austrálie a Nigérie) patřily mezi největší favority na zisk titulu MS. Jejich 

hráči počínaje brankářem patří mezi nejlepší fotbalisty na světě. Navíc byly vybrány 

zápasy v základních skupinách, kde se setkávali týmy s odlišnou kvalitou hráčů. Ve 

srovnání s MS 2014 kde bylo procentuálně vstřeleno 22,2 gólů ze SS, je číslo 45% dvakrát 

větší. Myslím si, že toto číslo je dáno zavedením techniky VAR (video asistent rozhodčího), 

jelikož bylo zahráváno spoustu pokutových kopů. Myslím si, že ale nejde přesně říci, proč 

toto číslo vzrostlo o dvojnásobek. Během čtyř let se nějak zásadně nezměnila fotbalová 

taktika tak, aby týmy nějak zásadně překvapily svého soupeře při SS. Díky této bakalářské 

práci jsem si uvědomil jakou roli hraje brankář při SS. Není to hlavní role. Ano, musí 

dirigovat obranu, říci kdo má koho obsadit, kolik hráčů se má postavit do obranné zdi, ale 

z 80% všechny SS musí „řešit“ hráči. Přijde mi, že v dnešní době brankář tolik neopouští 

BÚ, tak jako v dřívější době. Při dnešní kvalitě hráčů je základem brankáře pokrýt míče 



 PRAKTICKÁ ČÁST 

 69 

které jsou centrovány do BÚ a míče zahrány do PÚ mají na starosti jeho spoluhráči 

v hracím poli. 
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ZÁVĚR 

Záměrem mé bakalářské práce bylo analyzovat, vyhodnotit a porovnat získaná 

data od devíti vybraných brankářů z hlediska řešení standardních situací.  

V úvodní části práce jsem popsal charakteristiku fotbalu.  Dále jsem popsal historii 

MS a představil MS 2018 v Rusku. V další kapitole jsem popisoval stručný vývoj pravidel 

související s brankáři, popsal jsem úlohu brankáře ve fotbale a činnosti, které byly 

sledovány. 

  Dále kritéria pozorování, postup při sběru dat a postup při zpracování výsledků. V 

praktické části jsem popsal profesní kariéru, styl chytání vybraných brankářů a analyzoval 

celkem 27 utkání. Každý brankář byl pozorován ve třech utkáních. 

V souhrnné komparaci výsledků jsou uvedeny. Všechna výsledná data jsou graficky 

znázorněna. Z výsledných dat můžeme vidět, že z velké části řeší standardní situace hráči 

a ne brankáři. Z celkových 156 standardních situací, které ohrožovali branku vybraných 

brankářů, jich brankáři řešily pouze 22, což je 14,10%. Nejvytíženějším brankářem byl 

Francis Uzoho z Nigérie. I přes svůj mladý věk si při standardních situacích vedl velmi 

dobře. Snažil se míče chytat a ne vyrážet a nebál se vyběhnutí i mimo brankové území. 

Získané data byly ovlivněny kvalitou a herními dovednostmi jednotlivých týmu. U 

brankářů Manuela Neuera či Huga Llorise nebylo možné získat tolik informací jako u 

ostatních brankářů, jelikož hra se odehrávala spíše na hrací polovině jejich soupeřů. Při 

porovnání brankářů z různých světadílu je viditelný rozdíl. Brankáři s afrického světadílů 

se častěji snaží svému týmu pomoci při SS, jelikož hráči nemají tolik zažité efektivní 

bránění a dostávají mnoho gólů právě po SS na rozdíl od Evropanů, jejichž hráči působí 

především na evropském kontinentě v nejlepších ligách na světě. Brankáři z Ameriky a 

Austrálie mají podobné chování SS. Velmi agresivní až zbrklé řešení, které často vede ke 

zbytečné chybě. Celkově ale můžeme říci, že velké rozdíly mezi brankáři nejsou. 

Z celkových 73 gólů, které byly vstřeleny ve 27 sledovaných zápasech jich bylo 11 ze SS. 
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RESUMÉ 

Tato bakalářská práce se zabývá analýzou obsahu individuálního herního výkonu 

při defenzivních standardních situacích 9 vybraných brankářů na fotbalovém MS 2018 

v Rusku. 

Bakalářská práce obsahuje teoretickou část, ve které se zabývám historií MS, 

obsahem herního výkonu brankáře a charakteristikou fotbalu. V praktické části analyzuji 

data z jednotlivých utkání a následně je porovnávám. 

SUMMARY 

This bachelor thesis deals with the analysis of the content of individual game 

performance in defensive standard situations of selected goalies at the football World 

Cup 2018 in Russia. 

The bachelor thesis contains the theoretical part, in which I deal with the history 

of MS, the content of the goalkeeper's performance and the characteristics of football. In 

the practical part I analyze data from individual matches and then compare them. 
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